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Våre produkter er tilgjengelige hos følgende grossister: 
 
 

ASKO  • Cuveco  • Servicegrossistene
Vectura  • Vinhuset

Har du spørsmål eller ønsker du hjelp til bestilling, ta kontakt med en av
våre selgere. Kontaktinformasjon finner du på baksiden av katalogen.
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Drikkes for seg selv, til desserter eller oster.

Veiledende pris:	 174,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 12378302
VP pris:	 239,90 NOK
EPD nr.:	 5714910
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.375 l
Alk. vol.:	 15 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Mørk blå-rød farge. Dufter av honning, 
solbær, mørke bær og urter. Halvsøt 
munnfølelse med god syre og tydelig, ren 
fruktsmak som domineres av solbær med 
fint honningpreg i bakgrunnen.

ASKHEIMER BLACK CURRANT 37,5CL
MJØD, METHEGLIN

Drikkes for seg selv, til desserter eller oster.

Veiledende pris:	 167,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 12378602
VP pris:	 229,90 NOK
EPD nr.:	 5714936
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.375 l
Alk. vol.:	 14.5 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Rubinrød farge. Dufter av honning, ferske 
bringebær og andre røde bær, urter i bak-
grunnen. Halvsøt munnfølelse med fin 
fruktighet fra bringebærene og urtepreg. 
De tar brukte, hele, ferske bringebær og 
mjødet har fått litt bitterhet fra stenene i 
tillegg t

ASKHEIMER ARCTIC RASPBERRY 37,5CL
MJØD, METHEGLIN

NORGE
RAKKESTADS

ASKHEIMER
Askhemer Mjøderi ble startet i 2020 og markerte seg 
allerede i oppstartsåret i det internasjonale markedet 
med to gullmedaljer i Mead Madness Cup 2020. 
Navnet kommer fra Askheimr, dette var navnet 
vikingene brukte på Askim, stedet hvor ideen om 
mjøderiet ble unnfanget. Askeheimer fokuserer på 
å lage mjød av høy kvalitet og fremstilt ved bruk av 
nordiske, og aller helste norske, råvarer i så stor grad 
som mulig.  

www.askheimer.no
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Drikkes for seg selv, til desserter eller oster.

Veiledende pris:	 181,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 13514201
VP pris:	 249,90 NOK
EPD nr.:	 5896378
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 10 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Rosafarget mjød med dufter av honning, 
bringebær og urter. Halvsøt med smak 
av bringebær og honning, samt toner av 
urter. 

ASKHEIMER BUBBLE B RASPBERRY 75 CL
MUSSERENDE MJØD

Drikkes for seg selv, til desserter eller oster.

Veiledende pris:	 182,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 12785502
VP pris:	 249,90 NOK
EPD nr.:	 5775705
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.375 l
Alk. vol.:	 13 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Mjød tilsatt pasjonsfrukt, urter og kryd-
der. Dyp gyllen farge med fruktig aroma 
av pasjonsfrukt og urter. Intens smak av 
honning og pasjonsfrukt med fine noter 
av urter og krydder. Frisk med god syre. 
Med denne mjøden tok Askheimer hjem 
gullmedalje fra EM i Mjød 2020.

ASKHEIMER THE PASSION 37,5 CL
MJØD, METHEGLIN

Drikkes for seg selv, til desserter eller oster.

Veiledende pris:	 182,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 12785402
VP pris:	 249,90 NOK
EPD nr.:	 5775366
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.375 l
Alk. vol.:	 13.5 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Laget med norske villblåbær og chaga. 
Mørk blå farge, kompleks og lett syrlig 
duft av honning, bivoks og bær. Fyldig 
munnfølelse med god syre, smak av 
honning, bær og sopp, lette tanniner. 
Fin balanse mellom bærsødme, syre og 
lett bitterhet. Med denne mjøden tok 
Askheimer hjem gullmedalje fra EM i 
Mjød 2020.

ASKHEIMER BLUE CHAGA 37,5 CL
MJØD, SPESIAL

Drikkes for seg selv, til desserter eller oster.

Veiledende pris:	 167,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 12378402
VP pris:	 229,90 NOK
EPD nr.:	 5714902
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.375 l
Alk. vol.:	 13.6 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Klar strågul farge. Dufter av honning og 
plomme med et tydelig, varmt krydder-
preg og litt urter i bakgrunnen. Halvsøt 
munnfølelse med fin fruktighet preget av 
plomme og krydder.

ASKHEIMER THE PLUM 37,5CL
MJØD, METHEGLIN
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For seg selv, til grønnsaksretter, svin eller sommerens grillmat. 

Veiledende pris:	 143,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 14404901
VP pris:	 199,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 10 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Cyser er mjød lagert med råsaft av eple og 
edelhonning og kan minne litt om epleci-
der.  Askheimer Nordic Apple er laget rå-
saft av hageepler, presset av Askim Frukt 
og Bærpresseri og bringebærhonning fra 
birøkter David Lundsrud i Askim. Her 
har biene høstet nektar fra blomstrende 
bringebærbusker. Det er brukt champag-
negjær for et rent og tørt preg. Resultater 
er en frisk, musserende cyser med rene 
friske epletoner og delikat honningpreg. 
Honningen bidrar meg ekstra kompleksi-
tet og lett bitterhet på smak, noe som gjør 
dette til en perfekt følgesvenn til mat. 

ASKHEIMER NORDIC APPLE DRY CYSER 75 CL
TØRR CYSER

Drikkes for seg selv, til desserter eller oster.

Veiledende pris:	 181,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 13514301
VP pris:	 249,90 NOK
EPD nr.:	 5896824
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 10 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Strågul farge med duft av honning, urter 
og bjørk. Halvsøt med mild smak av hon-
ning og urter.

ASKHEIMER BUBBLE B SPARKLING 75 CL
MUSSERENDE MJØD
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Perfekt til popcorn på kino eller filmkveld. Nyt den alene eller til lette matretter.

Veiledende pris:	 34,90 NOK
Sortiment:	 Basis, kat. 3
VP nr.:	 15433402
VP pris:	 49,90 NOK
EPD nr.:	 6330344
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 5.5 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

Solna Bryggeri Popcorn Cream Ale er 
som navnet tilsier en kremet ale med 
duft av popcorn og smør. Ølet har en 
tydelig maltet smak med innslag av smør, 
popcorn, sitrus og knekkebrød. I ølet er 
det brukt ordentlig pocorn og hvert øl på 
33 cl har over 60 poppede popcornkjer-
ner i seg.

SOLNA POPCORN CREAM ALE 33 CL
CREAM ALE

SOLNA BRYGGERI
Da en gjeng ølglade kompiser syntes det var på tide at 
Solna igjen skulle ha sitt eget bryggeri, tok de saken 
i egne hender. Solna er en liten kommune i Sverige 
ikke langt fra Stockholm som ikke har hatt noe eget 
bryggeri de siste 100 årene. Gutta i bryggeriet er svært 
opptatt av kvalitetsråvarer og det å lage nyskapende øl.

www.solnabryggeri.se

KALMAR LAN

SVERIGE�
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Går godt til fish & chips og kyllingretter.

Veiledende pris:	 39,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 241302
VP pris:	 54,90 NOK
EPD nr.:	 4194320
Vectura nr.:	 142854
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 5.6 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Her kombineres humlene Cascade, 
Northern Brewer og Hallertau Tradition 
på en flott måte. Inspirasjonen er hentet 
hos de milde pale alene fra England, men 
med en liten tvist i form av amerikansk 
humle. Resultatet er en krydret og lett 
sitruspreget øl, som balanseres med en 
solid, toffeedominerende maltryggrad.

EINSTÖK PALE ALE
PALE ALE

Ølet går ypperlig til fisk og skalldyr, eller som tørsteslukker.

Veiledende pris:	 39,90 NOK
Sortiment:	 Basis, kat. 5
VP nr.:	 241102
VP pris:	 54,90 NOK
EPD nr.:	 4194726
Vectura nr.:	 142256
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 5.2 %
Allergener:	 B  Hv Ha   
Andre allergener:	 -

Einstök satte seg et enkelt mål da de 
skulle lage sitt flaggskipøl: Å lage en dei-
lig, leskende wit. En klassisk witoppskrift 
med koriander og appelsinskall kombi-
nert med det myke vannet fra Island, gjør 
underverker for Einstök White Ale. Ølet 
har en ren og krisp start som går over en 
myk avsluttning, med sitrus og krydder 
som ligger deilig igjen i munnen.

EINSTÖK WHITE ALE
WHITE ALE

EINSTÖK
Einstök ligger bare snaue 100 kilometer sør for Polar-
sirkelen i fiskehavnen Akureyri, på norddelen av Island. 
Her kommer vannet fra regn og den smeltende isbreen 
på Hlíðarfjall gjennom lavestein, noe som resulterer i et 
meget rent vann som gir et fantastisk utgangspunkt for 
brygging av øl. 

www.einstokbeer.com

AKUREYRI

ISLAND�
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Til smaksrik julemat, eller vilt som reinsdyr.

Veiledende pris:	 46,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 7955602
VP pris:	 64,90 NOK
EPD nr.:	 4999371
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 8 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

En mørk brunt maldominert ale som 
er brygget med røyket islandsk bygg og 
håndplukket granbar som har vært dyn-
ket i whisky fra det prisvinnende island-
ske destilleriet Eimverk. Ølet er fyldig og 
kraftig med et godt integrert whiskypreg 
samt et behagelig hint av granskudd. 
Varm og lang ettermsmak. Dette er et øl 
laget for de kalde vinterkveldene i nord.

EINSTÖK WINTERALE
WINTERALE

Passer til julekaker, en sigar eller søt asiatisk mat.

Veiledende pris:	 43,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 241402
VP pris:	 59,90 NOK
EPD nr.:	 4194759
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 6.7 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Dette er en 'limited edition' vinterøl, som 
er vel verdt å vente på. Det er en tradisjo-
nell dobbelbock, maltrik og lett søtlig, 
men likevel lettdrikkelig. Den har en tørr 
finish som varer lenge, og som gjør at du 
får lyst på en til.

EINSTÖK DOPPELBOCK
DOPPELBOCK

Passer med tyngre kjøttretter, sjokoladedesserter eller ekspedisjoner.

Veiledende pris:	 39,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 241202
VP pris:	 54,90 NOK
EPD nr.:	 4194742
Vectura nr.:	 142853
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 6 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	    Kaffe 

Man forbinder Island med vulkaner og 
vill natur, og dette er et øl som gjenspeiler 
det godt. Med sine røstede og røkte toner 
byr ølet på en veldig myk og kremet 
smaksopplevelse. Toffee, lys sjokolade, 
søt lakris og mørk toast er bare noen av 
smakene man finner i dette ølet.

EINSTÖK TOASTED PORTER
TOASTED PORTER

Grillet eller ovnsstekt lam, storfe og svin. Røkt laks. Modne eller røkte oster. 
Sjokolade- og/eller fruktdesserter.

Veiledende pris:	 43,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 6889302
VP pris:	 59,90 NOK
EPD nr.:	 4796983
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 8 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Denne Wee Heavy er en hyllest til det 
islandske, med tilsetning av lokalgrodd og 
-røkt bygg og egenhøstet kvann. Kvann er 
en nordisk plante som har vært mye brukt 
både som krydder og grønnsak, og bidrar 
med kompleksitet og et lett urtete preg i 
ølet. Dette kommer på toppen av en god 
maltkompleksitet med karamell, lett røyk 
og en søtlig maltrikhet i avslutningen

EINSTÖK WEE HEAVY
SCOTCH ALE
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Drikkes alene eller sammen med sterk mat.

Veiledende pris:	 72,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 16676502
VP pris:	 99,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 9.2 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Ny størrelse! I samarbid med Chili Klaus 
har Midfyns brygget denne belgiske 
trippelen tilsatt Ghost chili som er 
kjent både for sin søte chilismak og sin 
intense styrke. Dette ølet er akkurat så 
sterkt at det matcher sødmen i ølet. Flott 
balansert. Chilistinget setter seg godt i 
ettersmaken.

MIDTFYNS CHILI KLAUS GHOST 50 CL
BELGISK TRIPPEL

Passer til kalde retter og skalldyr, et ordentlig "Tapasøl".

Veiledende pris:	 43,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 3984702
VP pris:	 59,70 NOK
EPD nr.:	 4598827
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 9.2 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Chili Tripel vant "Årets danske Ølnyhet 
2009" blandt 604 nye øl på det danske 
ølmarkedet. Midtfyns Chili Tripel er en 
belgiskinspirert Trippel hvor bryggeren 
har hatt frie hender til å pirre smaksløke-
ne. En øl av de frekke og "hotte", hvor en 
blanding av chili og belgisk gjær får fritt 
spillerom. Samtidig er maltfylden og den 
milde humlen med på å avrunde smaks-
bildet og gi en unik smaksopplevelse.

MIDTFYNS CHILI TRIPEL 33 CL
BELGISK TRIPPEL

MIDTFYNS BRYGHUS
Mikrobryggeriet Midtfyns Bryghus ble etablert høsten 
2004, og de første øl kom på markedet i mars 2005. I 
starten ble ølet brygget på lisens fra Skottland. Da Ed-
die Szweda overtok ledelsen av bryggeriet i november 
2006, gjennomførte han store forandringer i det lille 
bryggeriet i Brobyværk. Produksjonen ble endret, og det 
ble satset på et nytt og spennende ølsortiment utviklet 
av bryggeriet selv. Midtfyns Bryghus brygger ikke ett øl 
som alle liker, men har et bredt utvalg, hvor det alltid 
vil være noe for alle. Sortimentet spenner bredt, og et øl 
fra Midtfyns Bryghus skal levere en WOW-opplevelse! 
Alle nye ølsorter testes derfor på et bredt publikum av 
både øleksperter og forbrukere for å sikre en spennende 
dynamikk i utviklingen av nye kvalitetsøl.

www.midtfyns-bryghus.dk

FYN

DANMARK�
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Perfekt til fotballkamp med gjengen.  

Veiledende pris:	 64,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 14298202
VP pris:	 89,90 NOK
EPD nr.:	 6158166
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 7.3 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Et øl med godt malt- og humlepreg, 
god fylde og beskjeden bitterhet. Ølet er 
brygget til ære for fotballklubben Arsenal. 
Fargen er dyp rødbrun og ølet dufter av 
malt, karamell, bakst og gress.

MIDTFYNS GUNNER'S ALE 50 CL
ALE

Skremmende godt til Halloween!

Veiledende pris:	 69,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 13370602
VP pris:	 95,90 NOK
EPD nr.:	 3510643
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 9 %
Allergener:	 B R     
Andre allergener:	 -

Midtfyns byr på en skikkelig smak-
seksplosjon med sin Black Rye IPA, en 
blanding av Imperal Stout og en Double 
IPA. Det kan høres skremmende ut, men 
den som intet våger, etc. Mørk som natten 
med duft av røstet rug, korn, kaffe, lakris, 
samt humlearoma av furu og gress. Rund 
og fyldig smak av mørk malt, kaffe, lakris 
og humle, med en lett sødme før en tørr 
avslutning med god bitterhet. 

MIDTFYNS THE GRIM RIPA 50 CL
BLACK RYE IPA

Et spennende øl sammen med oster, men også med fetere mat som kalveknoke.

Veiledende pris:	 54,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 3984602
VP pris:	 74,80 NOK
EPD nr.:	 4598991
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 10 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Barley Wine er en undervurdert og 
underrepresentert ølstil her til lands. 
Den byr på deilige aromaer av nøtter, 
tørket frukt og karamell. Smaken følger 
opp med mye av det samme, godt pakket 
inn i en fruktig og vinøs munnfølelse. Et 
virkelig koseøl!

MIDTFYNS BARLEY WINE 33 CL
BARLEY WINE

Kan serveres til sterke oster, vilt eller sjokoladedesserter. En øl som kan nytes i et 
cognacglass foran peisen.

Veiledende pris:	 72,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 8060202
VP pris:	 99,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 9.5 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Ny størrelse! Imperial Stout vant "Årets 
danske Ølnyhet 2007" blandt 556 nye 
øl på det danske ølmarkedet. Midtfyns 
Imperial Stout er et mørk og fyldig øl 
med flott, mørkt kremfarvet skum. Det er 
brygget på flere ristede malttyper og lag-
ret på eik, noe som bidrar til ølets kraftige 
kropp. En Imperial Stout med en kraftig 
og intens stigende ettersmak av eik, kaffe, 
mørk sjokolade og vanilje.

MIDTFYNS IMPERIAL STOUT 50 CL
IMPERIAL STOUT
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Dette ølet serveres på 6 -8 grader og er det perfekte selskap når du sitter i 
solveggen eller med elegante fiskeretter.

Veiledende pris:	 84,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 7656401
VP pris:	 119,90 NOK
EPD nr.:	 4836151
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 4.8 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Chimay Gold er et gammelt, men likevel 
nytt øl fra Trappistbryggeriet Chimay. Det 
ble brygget for første gang i 1862 og var 
da forbeholdt munkene selv. Men ryktene 
om dette ølet førte til en etterspørsel, 
og i 2012 bestemte munkene seg for å 
gjøre det tilgjengelig i små mengder også 
utenom klosterets vegger. Et forfriskende 
øl på 4,8 % med aroma og smak av 
krydder og humle. En elegant og nydelig 
tørsteslukker.

CHIMAY TRAPPIST GOLD DORÈE 75 CL
LYS BELGISK ALE

Dette ølet serveres på 6 -8 grader og er det perfekte selskap når du sitter i 
solveggen eller med elegante fiskeretter.

Veiledende pris:	 38,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 994102
VP pris:	 53,90 NOK
EPD nr.:	 4010377
Vectura nr.:	 153811
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 4.8 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Chimay Gold er et gammelt, men likevel 
nytt øl fra Trappistbryggeriet Chimay. Det 
ble brygget for første gang i 1862 og var 
da forbeholdt munkene selv. Men ryktene 
om dette ølet førte til en etterspørsel, 
og i 2012 bestemte munkene seg for å 
gjøre det tilgjengelig i små mengder også 
utenom klosterets vegger. Et forfriskende 
øl på 4,8 % med aroma og smak av 
krydder og humle. En elegant og nydelig 
tørsteslukker.

CHIMAY TRAPPIST GOLD 33 CL
LYS BELGISK ALE

BIERES DE CHIMAY
For å kunne ha ressurser til egne og organisjonens 
behov har Cisterciensis Trappist munkene ved 
Chimay siden 1862 produsert øl. Chimay er et av 
seks belgiske bryggerier som kan bruke logoen 
“Autentisk Trappist Produkt”. Dette betyr at det 
er produsert innenfor klosterets vegger under 
munkenes kontroll og ansvar, der inntektene går 
til veldedighet.

www.chimay.be

CHIMAY

BELGIA�
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Godt avkjølt for seg selv eller til fisk, sjømat, kylling og annet lyst kjøtt.

Veiledende pris:	 106,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 993601
VP pris:	 149,90 NOK
EPD nr.:	 4010351
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 8 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Chimay Triple (33cl) eller Chimay Cenq 
Cents (75 cl) ble brygget for første gang i 
1966. Et gyllent øl med et nydelig samspill 
av humle og gjær, hvor humlen spiller 
førstefiolin. Dufter av muskat og rosiner. 
Skummet er luftig, men fast. Alt dette 
komplimenterer den lette bitterheten som 
vi finner i ettersmaken.

CHIMAY TRAPPIST TRIPLE CINQ CENTS 75 CL
BELGISK TRIPPEL

Godt avkjølt for seg selv eller til fisk, sjømat, kylling og annet lyst kjøtt.

Veiledende pris:	 44,90 NOK
Sortiment:	 Test
VP nr.:	 3246702
VP pris:	 61,90 NOK
EPD nr.:	 4032850
Vectura nr.:	 153812
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 8 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Chimay Triple (33cl) eller Chimay Cenq 
Cents (75 cl) ble brygget for første gang i 
1966. Et gyllent øl med et nydelig samspill 
av humle og gjær, hvor humlen spiller 
førstefiolin. Dufter av muskat og rosiner. 
Skummet er luftig, men fast. Alt dette 
komplimenterer den lette bitterheten som 
vi finner i ettersmaken.

CHIMAY TRAPPIST TRIPLE 33 CL
BELGISK TRIPPEL

Chimay rød går ypperlig sammen med retter som inneholder lyst kjøtt eller fisk. 
Det kan også nytes alene.

Veiledende pris:	 92,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 993801
VP pris:	 129,90 NOK
EPD nr.:	 4010344
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 7 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Chimay Red (33cl) eller Chimay Premiere 
(75 cl) er det første ølet brygget av trap-
pistmunkene i Chimay, i 1862. Kobber-
farget med en fengende duft av aprikos. 
Skummet er fast og fløyelsmykt. I smaken 
finner vi den samme aprikosen som i 
duften, samt en forfriskende bitterhet. 
Ølet er flaske- eller fatfermentert, og er 
hverken pasteurisert eller filtrert. Serveres 
og drikkes på 10 -12 grader celsius.

CHIMAY TRAPPIST RED PREMIEÈRE 75 CL
BELGISK DOBBEL

Chimay rød går ypperlig sammen med retter som inneholder lyst kjøtt eller fisk. 
Det kan også nytes alene.

Veiledende pris:	 43,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 1042302
VP pris:	 59,90 NOK
EPD nr.:	 4010369
Vectura nr.:	 142248
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 7 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Chimay Red (33cl) eller Chimay Premiere 
(75 cl) er det første ølet brygget av trap-
pistmunkene i Chimay, i 1862. Kobber-
farget med en fengende duft av aprikos. 
Skummet er fast og fløyelsmykt. I smaken 
finner vi den samme aprikosen som i 
duften, samt en forfriskende bitterhet. 
Ølet er flaske- eller fatfermentert, og er 
hverken pasteurisert eller filtrert. Serveres 
og drikkes på 10 -12 grader celsius.

CHIMAY TRAPPIST RED 33 CL
BELGISK DOBBEL
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Servert på 10-12 grader celsius er dette tørstslukkende, romtemperert blir dette 
øllet kraftigere og mer munnfyllende. Ypperlig til kjøttretter, vilt og ost.

Veiledende pris:	 121,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 993701
VP pris:	 169,90 NOK
EPD nr.:	 4010336
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 9 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Chimay Blue ble laget for første gang 
i 1948 som et juleøl, men på grunn av 
etterspørsel produseres det nå året rundt. 
I 1982 kom ølet på 75cl flakse med navnet 
Chimay Grande Reserve, og i 1993 som 
150 cl magnumflaske. Et mørkt øl med 
duft av fersk gjær og blomster, det er et 
tørt øl med mye karamelltoner. Dette 
ølet tåler under rette forhold en god del 
lagring og blir bare bedre over tid.

CHIMAY TRAPPIST BLUE 75 CL
MØRK BELGISK ALE

Servert på 10-12 grader celsius er dette tørstslukkende, romtemperert blir dette 
ølet kraftigere og mer munnfyllende. Ypperlig til kjøttretter, vilt og ost.

Veiledende pris:	 50,90 NOK
Sortiment:	 Basis, kat. 2
VP nr.:	 3246802
VP pris:	 69,90 NOK
EPD nr.:	 4032884
Vectura nr.:	 142247
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 9 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Chimay Blue ble laget for første gang 
i 1948 som et juleøl, men på grunn av 
etterspørsel produseres det nå året rundt. 
I 1982 kom ølet på 75cl flaske med navnet 
Chimay Grande Reserve, og i 1993 som 
150 cl magnumflaske. Et mørkt øl med 
duft av fersk gjær og blomster, det er et 
tørt øl med mye karamelltoner. Dette 
ølet tåler under rette forhold en god del 
lagring og blir bare bedre over tid.

CHIMAY TRAPPIST BLUE 33 CL
MØRK BELGISK ALE

For seg selv eller til ost eller rike retter med lyst kjøtt. 

Veiledende pris:	 121,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 13496201
VP pris:	 169,90 NOK
EPD nr.:	 5896139
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 10 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Lys gyllen farge med duft av mynte, sitrus, 
eukalyptus, florale toner og et hint av 
tørket frukt. En øl med rund og fyldig 
munnfølelse og en krydret smak av urter 
og gjær. 

CHIMAY TRAPPIST 150, CENT CINQUANTE 75 CL
BELGISK STRONG BLONDE

For seg selv eller til ost eller rike retter med lyst kjøtt. 

Veiledende pris:	 54,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 13496302
VP pris:	 74,90 NOK
EPD nr.:	 5896840
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 10 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Lys gyllen farge med duft av mynte, sitrus, 
eukalyptus, florale toner og et hint av 
tørket frukt. En øl med rund og fyldig 
munnfølelse og en krydret smak av urter 
og gjær. 

CHIMAY TRAPPIST 150, CENT CINQUANTE 33 CL
BELGISK STRONG BLONDE
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Lagret Chimay Blue kan prøves til diverse kjøttretter eller til ost. 

Veiledende pris:	 297,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 14483105
VP pris:	 399,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 1.5 l
Alk. vol.:	 9 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

VINTAGE TRAPPIST

Et gyllenbrunt øl med rik duft av tørket 
frukt, malt, karamell og krydder. Lett 
utviklet aroma. Smaken har toner av 
gyllen malt, karamell, frukt og urter. God 
lengde.

CHIMAY BLUE GRANDE RESERVE VINTAGE 2016 
150 CL

Servert på 10-12 grader celsius er dette tørstslukkende, romtemperert blir dette 
ølet kraftigere og mer rundere. Ypperlig til kjøttretter, vilt og ost.

Veiledende pris:	 2032,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 7852507
VP pris:	 2600,00 NOK
EPD nr.:	 4899860
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 1 flasker
Volum:	 6 l
Alk. vol.:	 9 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

MØRK BELGISK ALE

Chimay Blue ble laget for første gang 
i 1948 som et juleøl, men på grunn av 
etterspørsel produseres det nå året rundt. 
I 1982 kom ølet på 75cl flakse med navnet 
Chimay Grande Reserve, og i 1993 som 
150 cl magnumflaske. Et mørkt øl med 
duft av fersk gjær og blomster, det er et 
tørt øl med mye karamelltoner. Dette 
ølet tåler under rette forhold en god del 
lagring og blir bare bedre over tid.

CHIMAY BLUE GRANDE RESERVE MATHUSALEM 
600CL

Servert på 10-12 grader celsius er dette tørstslukkende, romtemperert blir dette 
ølet kraftigere og mer rundere. Ypperlig til kjøttretter, vilt og ost.

Veiledende pris:	 701,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 993707
VP pris:	 925,00 NOK
EPD nr.:	 4010237
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 3 flasker
Volum:	 3 l
Alk. vol.:	 9 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Chimay Blue ble laget for første gang 
i 1948 som et juleøl, men på grunn av 
etterspørsel produseres det nå året rundt. 
I 1982 kom ølet på 75cl flakse med navnet 
Chimay Grande Reserve, og i 1993 som 
150 cl magnumflaske. Et mørkt øl med 
duft av fersk gjær og blomster, det er et 
tørt øl med mye karamelltoner. Dette 
ølet tåler under rette forhold en god del 
lagring og blir bare bedre over tid.

CHIMAY BLUE GRANDE RESERVE 300 CL
MØRK BELGISK ALE

Servert på 10-12 grader celsius er dette tørstslukkende, romtemperert blir dette 
øllet kraftigere og mer munnfyllende. Ypperlig til kjøttretter, vilt og ost.

Veiledende pris:	 297,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 10811505
VP pris:	 399,90 NOK
EPD nr.:	 5323407
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 1.5 l
Alk. vol.:	 9 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Chimay Blue ble laget for første gang 
i 1948 som et juleøl, men på grunn av 
etterspørsel produseres det nå året rundt. 
I 1982 kom ølet på 75cl flakse med navnet 
Chimay Grande Reserve, og i 1993 som 
150 cl magnumflaske. Et mørkt øl med 
duft av fersk gjær og blomster, det er et 
tørt øl med mye karamelltoner. Dette 
ølet tåler under rette forhold en god del 
lagring og blir bare bedre over tid.

CHIMAY TRAPPIST BLUE 150 CL
MØRK BELGISK ALE
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Nytes for seg selv eller til oster

Veiledende pris:	 129,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15925002
VP pris:	 179,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.375 l
Alk. vol.:	 10.5 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

BARREL FERMENTED

Bruken av calvadosfat gir dette ølet en di-
stinkt fruktighet. Vi finner tørket aprikos, 
modent eple og pære. Dette blnader seg 
perfekt med noter av sjokolade, mokka, 
hasselnøtter og krydder, samt hint av 
vanilje og blomster. Et komplekst øl som 
er laget for å nytes. 

CHIMAY BLUE BARREL FERMENTED CALVADOS 
37,5 CL

-

Veiledende pris:	 218,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 14922801
VP pris:	 299,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 10.5 %
Allergener:	 B Hv
Andre allergener:	 -

Chimay blå som er fermentert og deretter 
lagret på Whiskyfat. Mørk brunt øl med 
duft av tørlet frukt, fiol, hylleblomst og 
banan. Smak av kokos, vanilje, karamell 
og sjokolade. 

CHIMAY BLUE WHISKY BA 2022 75 CL
FATLAGRET MØRK BELGISK ALE

-

Veiledende pris:	 129,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15104602
VP pris:	 179,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.375 l
Alk. vol.:	 10.5 %
Allergener:	 B Hv
Andre allergener:	 -

Chimay blå som er fermentert og deretter 
lagret på Whiskyfat. Mørk brunt øl med 
duft av tørlet frukt, fiol, hylleblomst og 
banan. Smak av kokos, vanilje, karamell 
og sjokolade. 

CHIMAY BLUE WHISKY BA 2022 37,5 CL
FATLAGRET MØRK BELGISK ALE

Lagret Chimay Blue kan prøves til diverse kjøttretter eller til ost. 

Veiledende pris:	 682,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 14483007
VP pris:	 899,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 3 flasker
Volum:	 3 l
Alk. vol.:	 9 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

VINTAGE TRAPPIST

Et dypt brunt øl med smak av tørket 
frukt, krydder og karamell. Fyldig med 
godt maltpreg med en tørr og lang avslut-
ning. Kompleks duft av tørket frukt, malt, 
gjær, mørk karamell og dempet frukt. 
Utviklet aroma.

CHIMAY BLUE GRANDE RESERVE VINTAGE 2015 
300 CL
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Nytes for seg selv eller til oster

Veiledende pris:	 218,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15924901
VP pris:	 299,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 10.5 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

BARREL FERMENTED

Bruken av calvadosfat gir dette ølet en di-
stinkt fruktighet. Vi finner tørket aprikos, 
modent eple og pære. Dette blnader seg 
perfekt med noter av sjokolade, mokka, 
hasselnøtter og krydder, samt hint av 
vanilje og blomster. Et komplekst øl som 
er laget for å nytes. 

CHIMAY BLUE BARREL FERMENTED CALVADOS 75 
CL
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Nytes som aperitif eller med gode oster.

Veiledende pris:	 50,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 9923902
VP pris:	 69,90 NOK
EPD nr.:	 2797082
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 9.5 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Dette er ølets svar på Champagne, både 
i smakskompleksitet og eleganse. I likhet 
med Champagne er det også i St Feuillien 
Grand Cru gjæren som er i hovedfokus, 
med en rik duft av krydder og frukt. 
Smaksbildet er fokusert og elegant, og 
er et øl med 9.5 % farlig lettdrikkelige 
prosent.

ST. FEUILLIEN GRAND CRU
LYS BELGISK ALE

Hvorfor ikke prøve denne til lyst kjøtt eller fisk, eller etter en hard dags jobb?

Veiledende pris:	 43,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 9924602
VP pris:	 59,90 NOK
EPD nr.:	 2797033
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 6.5 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	    Lakris 

Dette er virkelig et prakteksemplar på 
ølstilen saison. Den har en deilig krydret 
nese med aroma av koriander, sitrus, gjær, 
med et flott bakteppe av malt. En myk 
karbonering og en lett bitterhet er med 
på å gjøre dette til et leskende øl som ville 
gjort belgiske bønder stolte!

ST. FEUILLIEN SAISON
SAISON

BRASSERIE ST FEUILLIEN	
I det syvende århundre kom det en irsk munk ved navn 
Feuillien til Belgia for å preke kristendom. Desverre ble 
han i 655 halshugget som en martyr i skogen ved byen 
Le Roeulx. Til ære for Feuillien ble det i 1125 bygd et 
kloster ved navn Abbaye St-Feuillien du Roeulx, der 
det i århundrer ble brygget øl. Siden 1873 har Friart 
familien drevet bryggeriet St Feuillien, og er i dag 
kjent for å være en av de beste produsentene på klas-
siske, belgiske ølstiler. De lager det foretrukne ølet i 
Brussel, og lager fortsatt øl med det århundre gamle 
bryggeutstyret. Alle ølene gjennomgår annengangsfer-
mentering på flaske.

www.st-feuillien.com

LE ROEULX
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Passer til dessert, kake eller frukt, eller alene

Veiledende pris:	 128,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15101601
VP pris:	 179,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 11 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

Dyp mørk og kraftig øl. Ølet bærer preg 
av komplekse malttoner, med noter av 
Madeiravin og kandisert frukt, i tillegg 
til en bananaktig smak. Ølet trekkes i 
eikechips gjennom lagringsprosessen 
som gir noter av eik, vanilje, karamell 
og kokosnøtt, som blander seg med lette 
toner fra humlen. Lang og kraftig munn-
følelse med en robust kropp. Du kjenner 
bitterheten i ølet, men den er mild. Til 
dette ølet er brukes nøye utvalgt malt som 
gir en diskret sjokoladesmak med hint av 
kokosnøtt.

ST. FEUILLIEN QUADRUPLE OAKED 75 CL
QUADRUPEL

Nyhet

Passer til fisk og lyst kjøtt, men nytes også utmerket alene.

Veiledende pris:	 320,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 16635305
VP pris:	 429,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 4 flasker
Volum:	 1.5 l
Alk. vol.:	 9.5 %
Allergener:	 B
Andre allergener:	 -

Aroma av bakst og humle. Fyldig og frisk 
med god fruktighet, lette kryddertoner og 
middels humlebitterhet.

ST. FEUILLIEN GRAND CRU 150 YEARS 1,5L
LYS BELGISK ALE

Et godt matøl til kjøtt og gryteretter.  

Veiledende pris:	 44,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 13362702
VP pris:	 59,70 NOK
EPD nr.:	 5896121
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 11 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Mørk brun farge med lukt av karamel-
lisert malt og toner av Madeira, kandisert 
frukt og gjæraromaer. Fyldig dyp smak 
av mørk malt med tørket frukt, kokos og 
sjokolade med en velbalansert bitterhet. 

ST. FEUILLIEN ELLEVEN QUAD
QUADRUPEL

økologisk

Perfekt til milde hvitmuggoster som brie eller camembert, salater eller retter 
med hvitt kjøtt.

Veiledende pris:	 34,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 2837204
VP pris:	 47,90 NOK
EPD nr.:	 4405742
Vectura nr.:	 142254
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.25 l
Alk. vol.:	 5.5 %
Allergener:	 Glutenkonsentrasjon under 20 ppm Glutenfri
Andre allergener:	 -

Dette er en glutenfri øl, der ingrediensene 
og bryggemetoden reduserer gluteninn-
holdet til under 20ppm. Et fruktig øl med 
bra fylde og lav bitterhet gjør det til et 
godt matøl.

ST. FEUILLIEN BLONDE GLUTENFRI 25 CL
BLONDE GLUTENFRI
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Til lyst kjøtt eller ost. 

Veiledende pris:	 143,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15190101
VP pris:	 199,90 NOK
EPD nr.:	 6210868
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 9.5 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

St. Feuillien Grand Cru fermentert med 
akasietre. Dyp gyllengul farge, duft av lys 
malt, vanilje, fruktnoter og humle. Kre-
met og middels fyldig munnfølelse med 
behagelig og lett bitterhet i avslutningen. 

ST FEUILLIEN GRAND CRU ACACIA 75 CL
LYS BELGISK ALE
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Spennende med sjokoladedesserter eller tunge blåmuggoster.

Veiledende pris:	 42,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 9924502
VP pris:	 58,90 NOK
EPD nr.:	 2797116
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 5.5 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Til tross for at dette ølet er laget for det 
amerikanske markedet, har noen flasker 
funnet veien til Norge. Dette flamske 
surølet starter med en lett søtlig tone 
før surheten tar over, og fyller munnen 
med fyldige toner av vanilje, stenfrukt og 
tørkede kirsebær.

CUVÉE DES JACOBINS ROUGE 33 CL
FLAMSK SURØL

Et meget spennende øl som går til mye forskjellig mat, der desserter kanskje er 
den beste matchen.

Veiledende pris:	 28,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 9924004
VP pris:	 39,90 NOK
EPD nr.:	 2797108
Vectura nr.:	 142253
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.25 l
Alk. vol.:	 5.5 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Dette er den samme oppskriften som for 
over 100 år startet ølstilen Flamsk Rød. 
Ølet brygges på vanlig vis før det blandes 
med lambic (Belgisk surøl) og lagres i 18 
måneder på fat. Dette er et øl som virkelig 
henter sine smaker fra lokalomgivelsene 
og er det nærmeste man kan komme ter-
roir i øl. Et velbalansert surøl med en lett 
tone av søthet som avslutter smaksbildet.

VANDERGHINSTE ROODBRUIN 25 CL
FLAMSK RØDBRUN

BROWERIJ OMER VANDER GHINSTE	
Browerij Bockor startet i mai 1892, på den tiden da 
hver brygger brygget sin egen stil. Slik var det også 
med Bockor, som samme året lagde sin første “Ouden 
Triple”, i dag kjent som flandern red ale. 
Det er i dag femte generasjon av familien som eier 
bryggeriet i Flanderen, og de har kombinert tradisjoner 
med moderne metoder gjennom et århundre. 

www.omervanderghinste.be

BELLEGEM
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Nytes med f.eks pasta, svin eller den belgiske spesialiteten ål med grønn saus.

Veiledende pris:	 36,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 9924402
VP pris:	 49,90 NOK
EPD nr.:	 2797124
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 8 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

OMER er en moderne tolkning av en 
klassisk belgisk blond, laget av nøye ut-
valgt sommermalt fra Loire dalen (Frank-
rike) og aromahumler fra Tyskland, 
Tsjekkia og Slovenia. Dette gir et elegant 
og smaksrikt øl av meget høy kvalitet.

OMER BLONDE ALE 33 CL
BELGISK BLOND

Til pannestekt tunfisk, rødt kjøtt og gryteretter. 

Veiledende pris:	 43,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 14569202
VP pris:	 59,90 NOK
EPD nr.:	 6103204
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 10 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

En mørk øl med dype og komplekse 
aromaer og en fin sødme. Den høye al-
koholen balanseres av god fylde og noter 
av karamell, sjokolade og nøtter samt 
fruktighet fra gjæren. 

LEFORT DARK 33 CL
MØRK BELGISK ALE

Til krydrede retter, hvit fisk i kremet saus, vaktel og gryteretter. 

Veiledende pris:	 43,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 14569302
VP pris:	 59,90 NOK
EPD nr.:	 6103295
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 8.8 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

En klassisk belgisk tripel. Dyp, gyllen 
farge med tett hvitt skum. Et fyldig og 
smakfullt øl. Fruktig på smak med noter 
av vanilje, nellik, banan og eple samt hint 
av sitrus. Mye kompleksitet og flott fylde. 

LEFORT TRIPEL 33 CL
BELGISK TRIPEL

Et meget godt dessertøl, eller som et alternativ til en sommerdrink.

Veiledende pris:	 29,90 NOK
Sortiment:	 Dagligvare
VP nr.:	 8001393
VP pris:	 41,60 NOK
EPD nr.:	 4151361
Vectura nr.:	 144838
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.25 l
Alk. vol.:	 3.5 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Inneholder ikke mindre enn 25% ren 
kirsebærjuice, noe som er med på å gi 
en fyldigere, søtere fruktøl. Dette er et øl 
som byr på mye fruktighet, lav alkohol 
(kun 3,5%!) og en søtere smaksopplevelse 
for de som er på utkikk etter det.

KRIEK MAX 25 CL
FRUKTØL
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Nyhet

Passer godt til skalldyr og fisk, eller alene som aperitiff.

Veiledende pris:	 36,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 16622204
VP pris:	 49,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.25 l
Alk. vol.:	 8 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Fruktig aroma av honningmelon, 
mango og sitrus. Fyldig og saftig smak av 
eksotisk frukt, balansert bitterhet og lett 
avslutning. Dyp gyllen farge.

LINDEMANS TAROT D'OR 25 CL
SURØL

Nyhet

Passer utmerket alene som dessert eller aperitiff, men kan også nytes sammen 
med kake, frukt eller ost.

Veiledende pris:	 36,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 16622104
VP pris:	 49,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.25 l
Alk. vol.:	 8 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Frisk duft av røde bær og hyllebær. 
Fyldig og saftig. Røde og mørke bær, god 
syrlighet og frisk avslutning.

LINDEMANS TAROT NOIR 25 CL
SURØL

BROWERIJ LINDEMANS	
Lindemans har brygget øl siden 1822, da Joos Frans 
Lindemans ba om Francisca Vandermissen, en høyt 
etterdtraktet gårdsarving sin hånd. Han likte å jobbe 
på gården, men begynte over tid å brygge surøl på 
kveldene. På vinteren hadde alle som arbeidet på 
gården lite å gjøre, så de ble med Joos på jobb i bryg-
geriet, og ølbrygging ble raskt gårdens største inntek-
tskilde. I dag drives bryggeriet av sjette generasjon 
Lindemans, og bryggeriet eksporterer surøl over hele 
verden.  
 
www.lindemans.be

VLEZENBEEK
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God som aperitiff eller til fisk, østers, fasan eller kylling.

Veiledende pris:	 180,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15205901
VP pris:	 249,90 NOK
EPD nr.:	 6211098
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 6 %
Allergener:	 B Hv
Andre allergener:	 -

Oude guéze tilsatt ingefær. Gyllen, 
oransje farge.l En god balanse mellom 
den syrlige smaken av Lambic og friskhet 
fra ingefær. Smaken utvikler seg over tid. 
Tørr, frisk avslutning.

LINDEMANS GINGER GUEUZE 75 CL
LAMBIC/SURØL

God som aperitiff eller til fisk, østers, fasan eller kylling.

Veiledende pris:	 180,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15205801
VP pris:	 249,90 NOK
EPD nr.:	 6211080
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 6 %
Allergener:	 B Hv
Andre allergener:	 -

God kombinajson av syrlighet fra lambic 
og subtil, floral smak fra hylleblomst. 
Et komplekst øl med en tørr og crisp 
ettersmak. 

LINDEMANS BLOSSOMGUEUZE 75 CL
LAMBIC/SURØL

Til lyst kjøtt, fisk eller blåmuggost.  

Veiledende pris:	 102,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15185001
VP pris:	 144,90 NOK
EPD nr.:	 6210850
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 6 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

Frisk og fruktig, preg av sitrus, nøtt og 
litt salt, streif av grapefrukt i ettersmaken. 
Aroma med fint preg av urter, sitrus, nøtt 
og ost, hint av tørket frukt.

LINDEMANS OUDE GUEUZE CUVÉE RENÉ 75 CL
SURØL

Passer utmerket til milde blåmuggoster, kjøtt, svin eller brød med urter. 

Veiledende pris:	 106,90 NOK
Sortiment:	 Basis, kat. 6
VP nr.:	 10202401
VP pris:	 149,90 NOK
EPD nr.:	 6164123
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 7 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

Nyansert aroma av lyst malt, kirsebær, 
sitrus og urter. Ung, kremet og fokusert, 
preg av lyst malt, syrlige kirsebær og 
sitrus, innslag av krydder, lang. Lys rød 
farge.

LINDEMANS OUDE KRIEK CUVÉE RENÉ 75 CL
SURØL
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Passer godt til andebryst, tørre oster eller desserter med sjokolade.

Veiledende pris:	 27,90 NOK
Sortiment:	 Horeca
VP nr.:	 8011456
VP pris:	 39,50 NOK
EPD nr.:	 6211320
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.25 l
Alk. vol.:	 3.5 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Tydelig aroma av solbær. Veldig søt med 
en god balanse av syrlighet og kraftig 
smak fra solbær, som avsluttes med en 
tørr, eik-aktig note.

LINDEMANS CASSIS 25 CL
SURØL

Til salater eller desserter som sjokoladekake, ostekake eller desserter med 
bringebær.  

Veiledende pris:	 26,90 NOK
Sortiment:	 Horeca
VP nr.:	 8011455
VP pris:	 38,50 NOK
EPD nr.:	 6211312
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.25 l
Alk. vol.:	 2.5 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Kraftig aroma av bringebær med et hint 
av karamell. En lett syrlig avslutning som 
er karakteristisk for lambic-øl. 

LINDEMANS FRAMBOISE 25 CL
SURØL

Passer godt til rå fisk, grillet kylling, pekingand eller geitost.

Veiledende pris:	 26,90 NOK
Sortiment:	 Horeca
VP nr.:	 8011454
VP pris:	 38,30 NOK
EPD nr.:	 6211304
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.25 l
Alk. vol.:	 2.5 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Et fruktig øl, livlig og kraftig fra starten av 
før en distinkt ferskensmak overtar. Hint 
av syrlighet. En unik smaksopplevelse.

LINDEMANS PECHERESSE 25 CL
SURØL

Passer godt til unge oster, grønne salater og sjømat.  

Veiledende pris:	 26,90 NOK
Sortiment:	 Horeca
VP nr.:	 8011453
VP pris:	 37,40 NOK
EPD nr.:	 6211288
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.25 l
Alk. vol.:	 3.5 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Fruktig aroma av epler med en mild 
cider-aktig smak og en frisk, syrlig avslut-
ning. En god balanse mellom sødme fra 
røde epler, friskheten fra grønne epler og 
syrligheten av lambic-øl.

LINDEMANS APPLE 25 CL
SURØL
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Til gryter, stuing eller til brød med ost og urter.  

Veiledende pris:	 27,90 NOK
Sortiment:	 Horeca
VP nr.:	 8011457
VP pris:	 39,10 NOK
EPD nr.:	 6211387
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.25 l
Alk. vol.:	 3.5 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Fruktig med frisk smak av nyplukkede 
kirsebær. Den skarpe, fyldige smaken 
skaper balanse mellom surt og søtt.

LINDEMANS KRIEK 25 CL
SURØL
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Smaker ypperlig for seg selv.

Veiledende pris:	 42,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 10689802
VP pris:	 59,90 NOK
EPD nr.:	 5289566
Vectura nr.:	 153810
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 5.6 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

En blanding av 2/3 lagret Rodenbach (2 
år) og 1/3 ferskt øl som har gjennomgått 
maserasjon med sure kirsebær. Et friskt øl 
hvor det er god balanse mellom syrlighet 
og rød frukt samt eik og tørket frukt. 
Ølverdenenens svar på en god Burgund.

RODENBACH ALEXANDER 33 CL
FLAMSK RØDBRUN

God til reker, skalldyr og fet fisk.

Veiledende pris:	 43,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 2063002
VP pris:	 59,90 NOK
EPD nr.:	 4598918
Vectura nr.:	 142242
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 6 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Rodenbach Gran Cru inneholder en 
større del eikelagret øl enn det Classic 
gjør. Grand Cru er laget av 2/3 øl som er 
lagret på eik i to år og 1/3 ung øl. Dette 
gir et enda mer komplekst øl med et 
sterkere preg av treverk og estere. Fyldig 
munnfølelse, fruktig og med fin malt-
sødme, noter av karamell. Ølen er vinøs 
og har en fin lang ettersmak.

RODENBACH GRAND CRU 33 CL
FLAMSK RØDBRUN

SWINKELS FAMILY BREWERS
Swinkels Family Brewers er et uanvhengig fami-
lieselskap som har vært fullstendig eid av Swinkels-
familien i syv generasjoner. De fikk sin oppsatart som 
bryggerieiere i 1773.  I dag driver familien syv bryg-
gerier i Belgia, Nederland og Etiopia og står bak en 
rekke anerkjente merkevarer. Blandt disse finner vi de 
belgiske bryggeriene Rodenbach i Roeselare, spesialis-
ert på Flanders Red ale, Palm bryggeri i Steenhuffel og 
De Hoorn, et gammelt vertshus, nå mikrobyggeri som 
eksperimenterer med bruk av humle, urter, frukt og 
eik.  

www.swinkelsfamilybrewers.com

LIESHOUT (ORIGIN)
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Til ren nytelse!

Veiledende pris:	 135,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 1831901
VP pris:	 189,90 NOK
EPD nr.:	 4811527
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 7 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Rodenbach er produkter der flere av 
bryggeriets mange hundre eikefat 
blandes, for å gi et smak og aromames-
sig likt produkt fra år til år. Men av og 
til kommer bryggmesteren over fat som 
er så gode, komplekse og intense i seg 
selv, at de ikke blandes. Disse tappes etter 
minimum 2 år på eikefat på flaske i meget 
begrenset opplag, og blir Rodenach Vin-
tage der også vatnummeret er trykket på 
flasken. Et unikt, eksklusivt og nydelig øl.

RODENBACH VINTAGE 2015 75 CL
ÅRGANGSØL

Til ren nytelse!

Veiledende pris:	 78,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 10645002
VP pris:	 109,90 NOK
EPD nr.:	 5254966
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.375 l
Alk. vol.:	 7 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Rodenbach er produkter der flere av 
bryggeriets mange hundre eikefat 
blandes, for å gi et smak og aromames-
sig likt produkt fra år til år. Men av og 
til kommer bryggmesteren over fat som 
er så gode, komplekse og intense i seg 
selv, at de ikke blandes. Disse tappes etter 
minimum 2 år på eikefat på flaske i meget 
begrenset opplag, og blir Rodenach Vin-
tage der også vatnummeret er trykket på 
flasken. Et unikt, eksklusivt og nydelig øl.

RODENBACH VINTAGE 37,5 CL
ÅRGANGSØL

Smaker ypperlig for seg selv.

Veiledende pris:	 127,90 NOK
Sortiment:	 Basis, kat. 4
VP nr.:	 6992301
VP pris:	 179,90 NOK
EPD nr.:	 4812830
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 5.6 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

En blanding av 2/3 lagret Rodenbach (2 
år) og 1/3 ferskt øl som har gjennomgått 
maserasjon med sure kirsebær. Et friskt øl 
hvor det er god balanse mellom syrlighet 
og rød frukt samt eik og tørket frukt. 
Ølverdenenens svar på en god Burgund.

RODENBACH ALEXANDER 75 CL
FLAMSK RØDBRUN
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Perfekt for seg selv som aperitif eller til fisk, sjømat og salater. 

Veiledende pris:	 34,90 NOK
Sortiment:	 Dagligvare
VP nr.:	 8007525
VP pris:	 48,40 NOK
EPD nr.:	 5835665
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 4.5 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Lett uklar lys farge med duft av korn, 
appelsinblomst, sitrus og koriander. 
Forfriskende og fruktig på smak.

SUD DI BALADIN WIT
WIT

Som aperitif, fisk, blåskjell og ost.

Veiledende pris:	 41,90 NOK
Sortiment:	 Horeca
VP nr.:	 8006016
VP pris:	 57,90 NOK
EPD nr.:	 5664040
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 4.7 %
Allergener:	 Glutenfri
Andre allergener:	 -

En frisk og aromatisk sider laget med en 
nøye utvalgt blanding av italienske epler. 
Lette bobler, dufter av vårblomster og eple 
og har en frisk og rik smak.

BALADIN SIDRO
EPLESIDERITALIA

BALADIN	
Baladin ble startet av Teo Musso, en av bryggeriverdens 
mest kreative sjeler. Med en forkjærlighet for innovas-
jon og tradisjon har disse gått hånd i hånd siden 1996. 
Deres kompromissløse stil har ført til at de nå gror all 
sin egen basemalt, og at de har gitt ut sitt første øl der 
også humlene er grodd på egen mark. Denne uendelige 
kjærligheten til bryggefaget har ført Baladin på toppen 
av den italienske bryggerihimmelen, der hvert produkt 
er helt unikt. Deres øl er laget for mat, og er i så måte 
korket med en tradisjonell vinkork. For øl er tross alt 
den nye vinen!

www.baladin.com

PIEMONTE
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Et godt øl til aperitif, salater eller lettere retter av lyst kjøtt.

Veiledende pris:	 43,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 10210102
VP pris:	 59,90 NOK
EPD nr.:	 5203906
Vectura nr.:	 151309
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 6.5 %
Allergener:	 Glutenfri
Andre allergener:	 -

Ny utgave av klassikeren Baladin Nazio-
nale, laget med kun italienske råvarer. 
Den glutenfrie versjonen er laget med ris 
fra Vercelliområdet. Smaksmessig er ølen 
nærmest den samme som den klassiske 
Nazionale.

BALADIN NAZIONALE GLUTEN FREE
ITALIENSK ALE GLUTENFRI

Grillet rødt kjøtt, kjøttgryter, stek og modne oster.

Veiledende pris:	 43,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 10520902
VP pris:	 59,90 NOK
EPD nr.:	 5254941
Vectura nr.:	 151228
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 8 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Fruktighet og varme noter på duft som 
blander seg fint med noter av urter og 
sitrus fra Amarillohumlen. Tydelig hum-
lepreg i munnen sammen med korn og 
siden peppernoter.

BALADIN SUPER BITTER
BELGISK AMBER ALE

Til grillet kjøtt, humburger og street food.

Veiledende pris:	 40,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 12642102
VP pris:	 56,90 NOK
EPD nr.:	 5773692
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 5.5 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

En IPA laget av 100% italienske ingre-
dienser. Et ravfarget øl med hvitt skum. 
Noter av sitrus, mandarin med hint 
av melon og mango. Fint preg av både 
humle og gjær på smak. Balansert bit-
terhet som renser opp i ganen uten at det 
blir for mye av det gode, en behagelig og 
lettdrikkelig øl.

BALADIN L'IPPA
IPA

Passer til lyst kjøtt, osto g grønnsaker.

Veiledende pris:	 36,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 14141002
VP pris:	 49,90 NOK
EPD nr.:	 6074348
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 6 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

En pale ale med fruktig duft av humle 
og sitrus med preg av korn. Smaken er 
humlepreget med middels bitterhet, toner 
av bergamott og mandarin. Lys gyllen. 
99,09% italiensk, laget med vann fra de 
maritime Alpene, malt fra Basilicata og 
Puglia, humle fra Piemonte og gjær som 
er kultivert i bryggeriet. 

BALADIN POP AMERICAN PALE ALE 33 CL, BOKS
APA
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En utmerket, forfriskende aperitif, men passer også godt til lette retter av fisk 
og sjømat.

Veiledende pris:	 91,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 9754501
VP pris:	 129,90 NOK
EPD nr.:	 2633337
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 5 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Oppkalt etter bryggmester Teos sønn. 
En blanche med uklar aprikosfarge og 
et intenst hvitt skum. Ølet er laget med 
koriander fra Sicilia og appelsinskall fra 
usprøytede appelsiner fra Calabria , som 
igjen er med på å balansere gjæraromaene 
med en deilig sitrus- og kryddersmak.

BALADIN ISAAC 75 CL
BLANCHE

En utmerket, forfriskende aperitif, men passer også godt til lette retter av fisk 
og sjømat.

Veiledende pris:	 40,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 956202
VP pris:	 55,90 NOK
EPD nr.:	 4028981
Vectura nr.:	 142257
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 5 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Oppkalt etter bryggmester Teos sønn. 
En blanche med uklar aprikosfarge og 
et intenst hvitt skum. Ølet er laget med 
koriander fra Sicilia og appelsinskall fra 
usprøytede appelsiner fra Calabria , som 
igjen er med på å balansere gjæraromaene 
med en deilig sitrus- og kryddersmak.

BALADIN ISAAC
BLANCHE

Et godt øl til aperitif, salater eller lettere retter av lyst kjøtt.

Veiledende pris:	 98,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 470501
VP pris:	 139,90 NOK
EPD nr.:	 2925568
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 6.5 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Bryggeriet og menneskene innvolvert 
er dedikerte mennesker, både når det 
kommer til produktet, naturen og 
råvarene. Nazionale er et resultat av 
denne dedikasjonen og er det første 100% 
italienske ølet i landet. De har et godt 
samarbeid med en agrokulturskole som 
er en av Italias ledende, og sammen med 
dem har de nå sine egne byggmarker og 
en humlegård. Baladin ønsker i løpet av 
de neste 5 årene å bli 100% selvforsynt, 
og Nazionale er et godt og langt steg på 
veien.

BALADIN NAZIONALE 75 CL
ITALIENSK ALE

Et godt øl til aperitif, salater eller lettere retter av lyst kjøtt.

Veiledende pris:	 43,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 956302
VP pris:	 59,90 NOK
EPD nr.:	 4028999
Vectura nr.:	 151305
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 6.5 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Det første italienske ølet med 100% ita-
lienske ingredienser. Et lett og fruktig øl 
krydret med bergamot og koriander.

BALADIN NAZIONALE
ITALIENSK ALE
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Kan anbefales til grønnsaksretter som asparges og artiskokker, men også ost og 
krydrete retter.

Veiledende pris:	 99,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 9754601
VP pris:	 139,90 NOK
EPD nr.:	 2633303
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 6.8 %
Allergener:	 B  Hv   Kamut 
Andre allergener:	 -

Øl ble første gang nevnt i Egypt, og 
Nora forteller en historie om pyramider, 
krydder og en eldgammel historie. Ølet 
er brygget med den urgamle hvetesorten 
Kamut, som man kun finner i noen få 
mål i Egypt. I tillegg er det tilsmakt myrra 
og ingefær, som er tradisjonelle krydder 
fra Egypt. Man finner virkelig de østlige 
aromaer i glasset; krydder, sitrus og inge-
fær. Kryddertonene balanseres godt med 
maltet, og er virkelig et øl med særpreg.

BALADIN NORA 75 CL
EGYPTISK ALE

Kan anbefales til grønnsaksretter som asparges og artiskokker, men også ost og 
krydrete retter.

Veiledende pris:	 43,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 10521002
VP pris:	 59,90 NOK
EPD nr.:	 5254933
Vectura nr.:	 151227
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 6.8 %
Allergener:	 B  Hv   Kamut 
Andre allergener:	   Peanøtter  Selleri, sennep

Øl ble første gang nevnt i Egypt, og 
Nora forteller en historie om pyramider, 
krydder og en eldgammel historie. Ølet 
er brygget med den urgamle hvetesorten 
Kamut, som man kun finner i noen få 
mål i Egypt. I tillegg er det tilsmakt myrra 
og ingefær, som er tradisjonelle krydder 
fra Egypt. Man finner virkelig de østlige 
aromaer i glasset; krydder, sitrus og inge-
fær. Kryddertonene balanseres godt med 
maltet, og er virkelig et øl med særpreg.

BALADIN NORA
EGYPTISK ALE

Kan anbefales i kombinasjon med ovnsbakt kylling eller krydret lyst kjøtt.

Veiledende pris:	 43,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 10990602
VP pris:	 59,90 NOK
EPD nr.:	 5367156
Vectura nr.:	 153799
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 7.5 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Dyp og lett tåkete farge. Duft og smak av 
pepper, krydder, tropisk frukt, sitrus og 
korn. Fin balanse mellom friskhet, sødme 
og varme. Sødmen i kornet støttes opp av 
en hamonisk blanding av pepper, krydder 
og behagelig humlebitterhet.

BALADIN ROCK'N'ROLL
APA

En utmerket, forfriskende aperitif, men passer også godt til lette retter av fisk 
og sjømat.

Veiledende pris:	 220,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 13257305
VP pris:	 299,90 NOK
EPD nr.:	 5849666
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 4 flasker
Volum:	 1.5 l
Alk. vol.:	 5 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Fruktig duft av sitrus, aprikos, fiken, 
pære, krydder og kamille. Lys strågul, 
uklar farge. Smaker av korn og sitrus, 
blomst og krydder. Lav bitterhet, noe 
urter i avslutning.

BALADIN ISAAC MAGNUM 150 CL
BLANCHE
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Fungerer veldig godt sammen med lagrede oster, brassert kjøtt eller bare i godt 
selskap.

Veiledende pris:	 103,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 9754701
VP pris:	 144,90 NOK
EPD nr.:	 2633311
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 8 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Super er en amber ale inspirert av de 
ølglade munker i Belgia. Det har en smak 
av banan, marsipan, lett røstet malt og 
tropisk frukt. God balanse mellom kom-
pleksitet og drikkbarhet. Avslutter med en 
deilig smak av mandel og tørket frukt.

BALADIN SUPER 75 CL
AMBER

Passer veldig godt til fisk, østers, sjømatpasta og grønnsaksforretter. Eller til 
salte oster som chevre.

Veiledende pris:	 94,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 229601
VP pris:	 134,00 NOK
EPD nr.:	 2797223
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 5.8 %
Allergener:	 B R Hv  Sp  
Andre allergener:	 -

Oppkalt etter bryggmester Teos datter. 
Dette er en av Baladins tolkning av det 
belgiske ølet Saison og er krydret med 
ni forskjellige typer krydder, bl.a. hele 
pepperkorn, ingefær, kardemomme og 
kamomille. De forskjellige kornsortene og 
krydderblandingen knyttes elegant sam-
men med et fruktig gjærpreg. Resultatet 
blir et komplekst og floralt øl med en 
delikat, men tydelig undertone av pepper. 
Spennende og forfriskende for smakslø-
kene.

BALADIN WAYAN 75 CL
SAISON

Passer veldig godt til fisk, østers, sjømatpasta og grønnsaksforretter. Eller til 
salte oster som chevre.

Veiledende pris:	 43,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 10521102
VP pris:	 59,90 NOK
EPD nr.:	 5254925
Vectura nr.:	 151229
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 5.8 %
Allergener:	 B R Hv  Sp  
Andre allergener:	   Peanøtter  Selleri, sennep

Oppkalt etter bryggmester Teos datter. 
Dette er en av Baladins tolkninger av det 
belgiske ølet Saison og er krydret med 
ni forskjellige typer krydder, bl.a. hele 
pepperkorn, ingefær, kardemomme og 
kamomille. De forskjellige kornsortene og 
krydderblandingen knyttes elegant sam-
men med et fruktig gjærpreg. Resultatet 
blir et komplekst og floralt øl med en 
delikat, men tydelig undertone av pepper. 
Spennende og forfriskende for smakslø-
kene.

BALADIN WAYAN
SAISON

Kan anbefales til grønnsaksretter som asparges og artiskokker, men også ost og 
krydrete retter.

Veiledende pris:	 221,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 13257405
VP pris:	 299,90 NOK
EPD nr.:	 5849682
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 4 flasker
Volum:	 1.5 l
Alk. vol.:	 6.8 %
Allergener:	 B  Hv   Kamut 
Andre allergener:	 -

Tydelig maltpreg, aprikos, hasselnøtt og 
honning. Krydder og malt i avslutning. 
Duften er fruktig med hint av krydder, tre 
og malt. Uklar farge i kobber. 

BALADIN NORA MAGNUM 150 CL
STERKØL
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For seg selv, som aperitif og til oster.  

Veiledende pris:	 218,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 13258901
VP pris:	 299,90 NOK
EPD nr.:	 5896147
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 10 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Dyp ravgul farge med aroma av honning, 
lær og tre. Ølen har en god maltsødme, 
tørr avslutning og en mineral friskhet. 

BALADIN METODO CLASSICO 36 MND 75 CL
SPESIALØL

Nytes utmerket alene eller til retter med mange ulike smaker som tapas eller 
fingermat.

Veiledende pris:	 99,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 16623401
VP pris:	 139,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 7.2 %
Allergener:	 B
Andre allergener:	 -

Klar, gyllen farge. Høyt skum som varer. 
Intense noter av roser med hint av gjær 
og brødbakst. Lett syrlighet gir ølet en 
friskt og behagelig munnfølelse med 
delikate noter av roseblader. Urter og lette 
hint av tanniner i avslutninge.

BALADIN SORAYA 75 CL
SPESIALØL

Passer utmerket til Parmesanost og til smakfulle kjøttretter.

Veiledende pris:	 114,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 241001
VP pris:	 159,90 NOK
EPD nr.:	 5171194
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 9 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Navnet kommer fra "miele", det italienske 
ordet for honning. Gyllen farge og 
komplekse aromaer av honning samt et 
hint av bitter appelsin. Behagelig og myk 
på smak med flott balanse, mens den 
overrasker med en liten ekstra bitterhet i 
avslutningen.

BALADIN MIELIKA 75 CL
HONNING ALE

Passer til alle retter med gresskar, pasta, ravioli eller vilt.

Veiledende pris:	 46,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15820802
VP pris:	 64,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 7 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

Dyp, gul-oransje farge, slik som gresskar-
skall. I munnen kommer sitrustonene 
tydelig frem, noe som skaper en god 
balanse med den typiske sødmen fra 
pumpkin ales, og gir en balansert friskhet. 
Duft av frukt, mandarin og gresskar. 

BALADIN ZUCCA 33CL 
PUMKIN ALE

Nyhet
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Til kremfylt bakst, småkaker, Cannoli siciliani, tørket frukt og mørk sjokolade.

Veiledende pris:	 219,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 238702
VP pris:	 299,90 NOK
EPD nr.:	 5775143
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 12 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	     Svart ris

Ølet er lagret på rødvinsfat fra utvalgte 
italienske produsenter og er Teos hyllest 
ikke bare til vinen, men også til sin far 
Enrico. Et vinøst øl i Barley Wine stil 
med noter av karamellmalt, tørket frukt, 
trevirke, sultanarosiner og sjokolade. 
Fyldig og varm. 

 Serveres på 10-12 C.

BALADIN TERRE
BARLEY WINE

Til tørket frukt, bakverk og mørk sjokolade.

Veiledende pris:	 219,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 11748002
VP pris:	 299,90 NOK
EPD nr.:	 5774054
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 11.5 %
Allergener:	 B    Sp  
Andre allergener:	 -

Baladin Lune er en hyllest til 
italienske viner, ølet er lagret på 
hvitvinsfat. Resultatet er et vinøst 
øl med god fruktighet og komplek-
sitet, men uten karbonering. En 
helt spesiell drikkeopplevelse.

BALADIN LUNE
BARLEY WINE

For seg selv, som aperitif og til oster.  

Veiledende pris:	 143,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 13617001
VP pris:	 199,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 8.6 %
Allergener:	 Gluten 
Andre allergener:	 -

Klar mørk ravfarge med tydelig duft av 
bakst, søtelige kryddertoner, balsamisk 
preg og gode kornaromaer. Kompleks 
smak av bakst, øleddik og malt, med en 
lett bitterhet i avslutningen. 

BALADIN OXPERA 75 CL
SPESIALØL

Drikkes utmerket som aperitiff eller til fiskeretter.

Veiledende pris:	 218,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15820601
VP pris:	 299,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 9 %
Allergener:	 Glu
Andre allergener:	 -

Lys, gyllen farge. På nesen finner vi noter 
av eik, honning og friskhet. Smaken av 
syrlighet treffer munnen umiddelbart og 
gjør at ølet føles lett på tross av sin høye 
alkoholstyrke. Noter av anis, sitrus, floral 
honning og eik.

METODO CLASSICO 2018 75 CL
METODO CLASSICO
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Nytes best sammen med dype tanker eller godt selskap.

Veiledende pris:	 294,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 304302
VP pris:	 399,90 NOK
EPD nr.:	 5775176
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 2 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 15.5 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Her er det tatt utgangspunkt i Xzauyù 
Oro i kombinasjon med italienskgrodd 
Kentucky tobakk. Ved hjelp av infusjons-
teknikk tilsettes tobakk i fatene der ølen 
lagres. Dufter av tørket frukt og kirsebær i 
tillegg til sødmefull tobakk. Smaksmessig 
god balanse mellom malt og tobakksno-
ter. Bitter, tørr avslutning.

BALADIN XYAUYU BARREL
BARLEY WINE

Nytes best sammen med dype tanker eller godt selskap.

Veiledende pris:	 294,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 304502
VP pris:	 399,90 NOK
EPD nr.:	 5775317
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 2 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 14 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Xyauyu Oro som har ligget på eikefat 
som har blitt tilsatt Kentucky tobakk 
gjennom en kald infusjonstekinkk. Dufter 
av tørket frukt og kirsebær i alkohol samt 
søt tobakk. God balanse mellom malt og 
de læraktige nyansene fra tobakken, med 
et hint av vanilje i bakgrunnen. Bitter og 
tørr avslutning.

BALADIN XYAUYU FUMÉ
BARLEY WINE

Nytes best sammen med dype tanker eller godt selskap.

Veiledende pris:	 294,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 10612201
VP pris:	 399,90 NOK
EPD nr.:	 5773676
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 2 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 14 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

En overgjæret øl som har gjennomgått 
makrooksidasjon og siden vært lagret i 
12 måneder på Islay Scottish whisky fat 
som har gitt den en naturlig aroma av 
torv og røyk.

BALADIN XYAUYU KENTUCKY
BERLEY WINE

Nytes best sammen med dype tanker eller godt selskap.

Veiledende pris:	 242,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 304702
VP pris:	 329,90 NOK
EPD nr.:	 5775325
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 4 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 14 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

En Barley Wine med mørk 
og intens ravfarge. Intens duft 
av tørket og kandisert frukt 
samt noter som minner om 
Madeiravin.

BALADIN XYAUYU ORO
BARLEY WINE
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 -

Veiledende pris:	 378,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 11747802
VP pris:	 499,90 NOK
EPD nr.:	 5660659
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 4 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 40 %
Allergener:	 Gluten 
Andre allergener:	 -

Destillert øl som er tørrhumlet 
med italiensk humleblomster fra 
området. Lys, lett med smak av 
sitrus, blomster, søt aprikos og 
gress. Lett urtebitterhet i avslut-
ningen.

BALADIN ESPIRIT DE BALADIN
BRENNEVIN

Kan drikkes alene før eller etter et måltid eller brukes i drinker.

Veiledende pris:	 280,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 11747902
VP pris:	 379,90 NOK
EPD nr.:	 5584768
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 4 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 19 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Enda et innovativt produkt fra Teo Musso 
som kanskje best plasseres et sted mellom 
Barly Wine og brennevin. Laget på en 
base av et komplekst øl tilsatt et utvalg av 
krydder og urter. Estraksjon har skjedd 
bl.a. gjennom destillering under vakuum 
på lav temperatur for å bevare duft og 
smak. Mørk ravfarget med krydret duft 
og balsamiske noter. Intens men balansert 
munnfølelse med både sødme, salt og bit-
terhet. Elegant og balansert på smak med 
noter av sitrus og krydder, noe søtlig frukt, 
lang og tørr avslutning med god syre.

BALADIN BEERMOUTH
ØL/BRENNEVIN

Perfekt som en digestif etter maten.  

Veiledende pris:	 279,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 13259402
VP pris:	 374,90 NOK
EPD nr.:	 5896873
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 4 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 20 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Klar mørk ravfarge med dufter av urter, 
lavendel, krydder, treverk og kandisert 
appelsin. En smaksprofil preget av te, 
krydder og urter med en balansert sødme 
og bitterhet. 

BALADIN AMARO
BRENNEVIN 

Nytes best sammen med dype tanker eller godt selskap.

Veiledende pris:	 294,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 10990802
VP pris:	 399,90 NOK
EPD nr.:	 5774039
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 2 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 14 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Dyp rød farge, dufter av sypress, 
dadler og karamell med et 
hint av røkelse. Smaken følger 
opp opp lukten med friske 
sypressnoter, harpiks og et hint 
av umami. Finishen er bitter og 
syrlig og preget av urter.

BALADIN XYAUYU KIOKE
BARLEY WINE
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For seg selv eller i drinker som f.eks. Baladin Beermouth & Tonic.

Veiledende pris:	 15,90 NOK
Sortiment:	 Horeca
VP nr.:	 12787904
VP pris:	 21,30 NOK
EPD nr.:	 5775333
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.2 l
Alk. vol.:	 0.01 %
Allergener:	 B R Hv  Sp  
Andre allergener:	 -

Tonic tilsatt høy fra Alpene som gir beha-
gelige noter av blomster og urter i tillegg 
til den klassiske tonicbitterheten. Perfekt 
til drinker eller som tørsteslukker.

BALDIN TONICA AL FIENO 20 CL
TONIC TILSATT HØY FRA ALPENE

En herlig forfriskelse som passer i de fleste sammenhenger.

Veiledende pris:	 24,90 NOK
Sortiment:	 Horeca
VP nr.:	 2185902
VP pris:	 33,00 NOK
EPD nr.:	 5176953
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 0.01 %
Allergener:	 Glutenfri
Andre allergener:	 -

Cola Baladin er laget på kolanøtter fra 
Kola Slow Food Presidium i Sierra Leone, 
og deler av inntektene går til Slow Food 
Foundation for Biodiversity. Den inne-
holder hverken farge- eller konserverings-
midler med det resultatet at den har en 
noe uventet farge for cola å være; den er 
rød! Nydelig smak og herlig forfriskende.

BALADIN COLA
ALKOHOLFRI COLA

Deilig leskedrikk om sommeren, god til mat og til alkoholfrie og alkoholholdige 
drinker med pasjonsfrukt, lime og evt. gin.

Veiledende pris:	 24,90 NOK
Sortiment:	 Horeca
VP nr.:	 8004150
VP pris:	 33,00 NOK
EPD nr.:	 5289608
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 0.01 %
Allergener:	 Glutenfri
Andre allergener:	 -

Leskende sitrondrikk laget på kvalitets-
ingredienser; vann, brunt sukker, sitron-
juice og Calabriasitroner fra Diamante 
som gir den genuine smaken av middel-
havssitroner. Ingen fargetilsetninger.

BALADIN CEDRATA
ALKOHOLFRI SITRONBRUS

 -

Veiledende pris:	 378,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 310702
VP pris:	 499,90 NOK
EPD nr.:	 5660667
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 4 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 40 %
Allergener:	 Gluten 
Andre allergener:	 -

Skånsomt destillert juleøl, som 
etterlater seg smak og aroma av 
karamell, krydder og lett fat.

BALADIN ESPIRIT DE NOËL
BRENNEVIN
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For seg selv eller i drinker

Veiledende pris:	 15,90 NOK
Sortiment:	 Horeca
VP nr.:	 8011836
VP pris:	 21,30 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.2 l
Alk. vol.:	 0.01 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

En lys, rosa tonic som kombinerer 
aromaer av sitrus med rosa grapefrukt. 
Lett bitter, og passer utmerket til å blande 
drinker. 

TONICA AL POMPELMO 20 CL
TONIC

En eprfekt aperitif, for seg selv eller til fingermat. 

Veiledende pris:	 29,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15441504
VP pris:	 39,90 NOK
EPD nr.:	 6300230
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.237 l
Alk. vol.:	 5.3 %
Allergener:	 Sulfitt
Andre allergener:	 -

Oransje farge, dufter av mandarin, urter 
og friske epler. Fruktig smak, med lett bit-
terhet. Smak av søterot, bittert appelsin-
skall, sitrus og grønt eple. 

BALADIN SIDRO SPRITZ 23,7 CL
COCKTAIL

Utmerket til mixology eller drikkes for seg selv

Veiledende pris:	 15,90 NOK
Sortiment:	 Horeca
VP nr.:	 8010061
VP pris:	 21,10 NOK
EPD nr.:	 6107007
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.2 l
Alk. vol.:	 0 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Tonica Amara er laget for deg som ønsker 
en kraftig, bitter tonic. Bitterheten skapes 
ved å blande røtter og bark med absint. 
Resultatet er et tonicvann hvor de bitre, 
urteaktige og harpiksholdige kompo-
nentene overstyrer sitrusnotene, slik at 
man får en lang og kraftig bitter note i 
munnen.

BALADIN TONICA AMARA 20 CL
ALKOHOLFRITT
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Kan gi en god ut-av-deg-selv opplevelse.

Veiledende pris:	 54,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 9488402
VP pris:	 74,90 NOK
EPD nr.:	 4087359
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 10 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Det bryggeriet virkelig har blitt kjent 
for, er deres ekstremt gode mørke øl. 
Hel & Verdoemenis er et av deres mest 
kjente, og leverer en smaksbombe av et 
øl; sjokolade, harpiks, røyk, lakris, toastet 
rugbrød, oljete, plommer, sirup… Ja, det 
er mye i denne!

DE MOLEN HEL & VERDOEMENIS
IMPERIAL STOUT

Serveres til salater, hvit fisk, kylling satay, hamburger eller lette oster. 

Veiledende pris:	 36,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15310102
VP pris:	 49,90 NOK
EPD nr.:	 6298012
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 6.2 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

Fruktig, mild herbal og pakket med smak. 
Humlen brukt i ølet, Sorachi Ace, er en 
japansk humletype som gir aroma av søt 
frukt, spesielt lychee, kombinert med hint 
av eik og urter. Avsluttes med behagelige 
noter av karamell. 

DE MOLEN FRUIT & KRUID BLOND 33CL
BLONDNEDERLAND

BROUWERIJ DE MOLEN
Brouwerij de Molen er et håndverksølbryggeri i 
Bodegraven. Bryggeriet er kjent for sin brede og svært 
varierte samling av øl. Deres verdenskjente håndverk-
sølbryggeri startet i 2004 i den historiske melfabrik-
ken De Arkduif som ligger langs Oude Rijn midt i 
Green Heart.  
Hovedbryggeriet har nå flyttet til litt lenger ned i 
gaten, men melmøllen på Brouwcafé de Molen bryg-
ger fortsatt og er deilig tilberedt med og ved siden 
av mølleøl. Det er også omvisninger, arrangementer, 
plass til selskaper med mer. Alle kan finne hånd-
verks- og spesialøl fra hele verden i den svært velfylte 
Bierwinkel ved siden av.

www.brouwerijdemolen.nl

BODEGRAVEN
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Limited edition. Server gjerne til lagrede oster eller søt dessert.

Veiledende pris:	 78,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15157602
VP pris:	 109,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 10.8 %
Allergener:	 B
Andre allergener:	 -

Hvis du lurer på hva som skjer om man 
lagrer whisky på rødvinsfat, for så å 
fatlagre en imperial stout på det samme 
fatet, får du svaret i dette ølet. Ølet har 
hentet smak både fra rødvinen og whi-
skyen, hvor tanninene fra vinen gir en lett 
tørr finish. Avsluttes med bitterhet og hint 
av røstet malt fra stouten. 

DE MOLEN WHISKY & WINE BA
IMPERIAL STOUT BA

Limited edition. Server gjerne til røkt fisk, røkt kjøtt eller desserter med 
sjokolade. 

Veiledende pris:	 47,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15104702
VP pris:	 64,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 8.5 %
Allergener:	 B
Andre allergener:	 -

Kaffe og røstet malt gir denne Porteren en 
let tbitter karakter. Mengden med malt gir 
ekstra tydelige karamelltoner, som tilfører 
ølet en lett sødme med fin balanse. 

DE MOLEN KOFFIE & GEBRAND
PORTER

Nytes best for seg selv. 

Veiledende pris:	 79,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 14348402
VP pris:	 109,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 13.6 %
Allergener:	      Gluten 
Andre allergener:	 -

STERKØL

Fyldig, myk og vinøs munnfølelse, malt, 
tørket frukt og fat. Søtlig avslutning. Duft 
av tørket frukt, malt, karamell og fat. 
Mørk rav i fargen.

DE MOLEN BOMMEN & GRANATEN BOURBON BA 
33 CL

Om blåmuggost var en hånd, ville dette vært hansken.

Veiledende pris:	 58,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 8104902
VP pris:	 79,90 NOK
EPD nr.:	 5170378
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 11.9 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Mørk rubinrød farge. Dufter av karamell, 
rosiner og mocca. God sødme, moden 
frukt og mye malt, alt dette balanseres fint 
av en lett bitterhet. Svært rik munnfølelse.

DE MOLEN BOMMEN & GRANATEN
BARLEY WINE
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Nytes best for seg selv. 

Veiledende pris:	 86,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15872602
VP pris:	 119,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 13.1 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

Typiske Calvados-toner som eple, søt 
frukt og eik. En varm og rund munnfø-
lelse. 

DE MOLEN BA CALVADOS 33 CL
CALVADOS BA STRONG SAISON

Passer utmerket som aperitiff.

Veiledende pris:	 46,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15835902
VP pris:	 64,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 7.5 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

En kremet, sommerlig IPA med tydelige 
noter av kokos og ananas - akkurat som 
drinken Pina Colada. Et tydelig sommer-
øl.

DE MOLEN PINA & COLADA 33 CL
MILKSHAKE IPA

Passer utmerket til vellagret ost. 

Veiledende pris:	 50,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15835002
VP pris:	 69,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 10 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

NUTS

En blanding av kirsebær-cola og Stout. 
Karakteristiske kirsebærtoner gir ølet en 
søtlig smak som balanseres perfekt av 
bitterheten fra stouten. Et fyldig øl. 

DE MOLEN KERS & KOLA 33 CL
IMPERIAL STOUT MED SOUR CHERRY & COLE 

Passer til nøtter, sterke oster og fruktige desserter. 

Veiledende pris:	 61,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15834902
VP pris:	 84,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 9 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

En quadruple blandet med rødvin. Noter 
av plomme gir ølet en søt og fruktig 
smak. Lett, gjenkjennelig tørr ettersmak 
fra rødvinen. 

DE MOLEN PRUIM & WIJN 33 CL
QUADRUPLE E/ PLUMS AND RED WINE
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Passer godt til lam og sau, storfe eller svin.

Veiledende pris:	 24,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15779902
VP pris:	 34,20 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 0.5 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

Aromaer av kaffe, sjokolade og lakris. 
Smaken følger duften med tydelige noter 
av sjokolade og kaffe. Fylt med nitrogen 
for å gjøre ølet ekstra kremet.

VANDESTREEK HARD POUR NON ALC 33 CL
ALKOHOLFRI COFFEE NITRO STOUT

Forfriskende leskedrikk for de fleste anledninger. Til lette fisk- og sjømatretter, 
grønnsaker og salater. 

Veiledende pris:	 23,90 NOK
Sortiment:	 Basis, kat. 6
VP nr.:	 15451702
VP pris:	 33,10 NOK
EPD nr.:	 6330377
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 0.4 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

Ravfarget, lett IPA med frisk smak av 
grapefrukt og humle, behagelig bitterhet. 

VANDESTREEK NON ALC GRAPEFRUIT IPA 33 CL
ALKOHOLFRITT

VANDESTREEK BIER	
I 2010 begynte brødrene Sander og Ronald Van de 
Streek med hjemmebrygging av øl i en leilighet i 
Kanaleneiland. Tre år etter det første ølet ble brygget, 
bestemte Sanders kjæreste og Ronald seg for å sette 
igang et lite forhåndssalg av brødrenes øl til venner og 
familie. Tretten år senere er de i dag et av de største 
uavhengige håndverksbryggeriene i Nederland, og de 
eksporterer øl til nesten 20 land.

www.vandestreekbier.nl

UTRECHT
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Kan nytes alene eller sammen søte desserter.

Veiledende pris:	 72,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15826902
VP pris:	 99,90 NOK
EPD nr.:	 6357339
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 33 cl l
Alk. vol.:	 13.3 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

Imperial porter med vanilje, kirsebær, 
honning aksenter. 

UILTJE TONKA FEVER 33 CL
TONKA BEAN IMPERIAL PORTER

Passer til grønnsaker, lyst kjøtt eller som aperitiff.

Veiledende pris:	 41,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15824902
VP pris:	 57,90 NOK
EPD nr.:	 6357321
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 33 cl l
Alk. vol.:	 5.2 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

En lett og frisk NEIPA med smak av 
tropisk frukt med lett bitterhet. Intens 
fruktig humlearoma med noter av tropisk 
frukt. Ølet er gyllen i farge og er laget 
med tradisjonell overgjæret metode. 

TRACKDOWN NEIPA 33 CL BOKS
NEIPA

Passer utmerket til småvilt, lyst kjøtt eller som aperitiff.

Veiledende pris:	 41,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15824802
VP pris:	 57,90 NOK
EPD nr.:	 6357313
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 33 cl l
Alk. vol.:	 5.8 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

En hazy IPA med tropiske toner. Dyp 
gyllen i fargen, og svært lettdrikkelig. Me-
dium fyldig med smak av sitrus, tydelig 
humlebitterhet.

BIRD OF PREY IPA 33 CL BOKS
IPA

UILTJE BREWING COMPANY
Uiltje er et innovativt håndtverksbryggeri som har satt 
seg ett enkelt mål: å brygge satans godt øl! De bruker 
mye tid og ressurser på å finne de beste råvarer til sine 
øl. I tillegg til å bruke humle av beste kvalitet til sine 
ferske humlede øl, er de ikke redde for å eksperimen-
tere med ulike tilsetninger for å oppnå spennende og 
innovative smaker. 

www.uiltjebrewing.com

HAARLEM
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Til fisk, lyst kjøtt eller svin. 

Veiledende pris:	 38,90 NOK
Sortiment:	 Basis, kat. 3
VP nr.:	 14870102
VP pris:	 53,90 NOK
EPD nr.:	 6210660
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 20 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 5.3 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

Kremet og middels bitter, preg av lyst 
malt og korn, litt røstet malt, humle, urter 
og kjeks. Aroma av lyst malt og korn, litt 
humle og svale urter, hint av lett røstet 
malt og honning. Middels dyp gulbrun.

GRIESKIRCKNER WIENER LAGER
MØRK LAGERØSTERRIKE

BRAUEREI GRIESKIRCHEN
Det historiske familieeide bryggeriet Grieskirchner, 
først omtalt i 1708, ligger midt i sentrum av Grieskirch-
en. Bryggeriet er dypt forankret i regionen og henter 
inspirasjon fra det lokale samfunnet, noe som innebær-
er samarbeid med kunder og leverandører for å skaffe 
regionale råvarer. Fellesskap og nytelse er nøkkelord 
som følger dem hele veien.

www.grieskirchner.at

GRIESKIRCHEN
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Passer som aperitiff eller til storfe, lam og sau.

Veiledende pris:	 47,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 12149002
VP pris:	 65,90 NOK
EPD nr.:	 5660295
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 20 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 6.5 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Overgjæret øl som brygges om som-
meren og så lagres på fat i kjelleren frem 
til oktober. Et kraftig øl som er tilpasset 
høst- og vintersesongen. Mørk på farge, 
kraftig røykpreg sammen med søt og 
tørket frukt.

SCHLENKERLA RAUCHBIER URBOCK
RØYKØL

Drikkes for seg selv eller til en kraftig viltgryte.

Veiledende pris:	 42,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 5700702
VP pris:	 59,90 NOK
EPD nr.:	 5660279
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 20 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 5.1 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Et undergjæret øl laget med malt som er 
tørket over røyken fra bøketrær. Mørk 
farge, intens duft av røyk, malt og tjære. 
Smak av brent malt og røyk, intens med 
kremet munnfølelse, balansert syre og bit-
terhet, lang ettersmak.

SCHLENKERLA RAUCHBIER MÄRZEN
RØYKØLTYSKLAND

SCHLENKERLA
Det historiske røktølbryggeriet Schlenkerla ligger 
midt i gamlebyen i Bamberg, ved foten av den høye 
katedralen. Schlenkerla ble dokumentert for første 
gang i 1405 som “House of the Blue Lion”, og drives 
nå av 6. generasjon av Trum-familien og er kilden til 
Bambergs spesialitet Aecht Schlenkerla røkt øl. I følge 
gammel tradisjon tappes det røkte ølet fortsatt fra 
eikefat.

www.schlenkerla.de

BAMBERG
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Passer til lyst kjøtt, svin, lam og sau

Veiledende pris:	 43,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 1551202
VP pris:	 59,90 NOK
EPD nr.:	 5660360
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 20 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 5.2 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Hveteøl laget på en blanding av byggmalt 
og hvetemalt hvor kun byggmaltet er 
røyket. Dette gir ølet et delikat røykpreg 
over fin fruktighet og sødme. Krydret 
avslutning.

SCHLENKERLA SMOKED WHEAT
RØYKØL

Passer til storfe og storvilt.

Veiledende pris:	 54,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 12148902
VP pris:	 74,90 NOK
EPD nr.:	 5660352
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 20 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 8 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Laget med røykmalt som er tørket over 
eik noe som gir et mer delikat og kom-
plekst røykpreg. Lagres i noen måneder 
i bryggeriets steinkjeller. Mørkt øl med 
røykpreg, maltsødme og karamellnoter.

SCHLENKERLA EICHE DOPPELBOCK
RØYKØL

 -

Veiledende pris:	 31,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 8006079
VP pris:	 45,50 NOK
EPD nr.:	 5677489
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 20 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 1.2 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Humlepreget øl med fint røykpreg og lav 
alkohol. Lettdrikkelig og behaglig.

SCHLENKERLA HANSLA
RØYKØL

Passer utmerket til grillmat eller til friske salater, gjerne med feta- eller geitost.

Veiledende pris:	 40,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 8006078
VP pris:	 56,90 NOK
EPD nr.:	 5677208
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 20 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 4.3 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Et undergjæret øl som er kokt i samme 
kjeler og brygget med samme gjær som 
de klassiske Shclenkerla røykølene. Det er 
herifra ølet får sitt delikate røykpreg, helt 
uten tilsetning av røykmalt.

SCHLENKERLA HELLES LAGER
RØYKØL
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 - 

Veiledende pris:	 491,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 12149102
VP pris:	 650,00 NOK
EPD nr.:	 5660451
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 40 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Brennevin laget på destillert Schlenkerla 
røykøl og lagret på røyket malt. Kompleks 
og balansert med frisk avslutning.

SCHLENKERLA SMOKED MALT BEER SPIRIT
BRENNEVIN
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Passer til fisk, grønnsaker eller drikkes for seg selv.

Veiledende pris:	 49,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 16697202
VP pris:	 69,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 5.5 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

Fyldig med tydelig maltpreg, innslag av 
ris og sitrus. Duft av malt, ris og humle 
med preg av sitrus. 

HITACHINO NIPPONIA PILSNER
PILSNER

Passer godt til sushi, sjømat eller sterk mat.

Veiledende pris:	 49,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 16802502
VP pris:	 69,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 5.5 %
Allergener:	 B
Andre allergener:	 -

Klassisk Lager med en japansk vri med 
mye sitrus. Smaker av japanske sitrus-
frukter, mandarin og grapefrukt. Delikat 
men dyp smak.

HITACHINO NEST YUZU LAGER 35CL
LAGER

KIUCHI BREWERY
Kiuchi bryggeriet ble grunnlagt så langt tilbake som 
i 1823 av Kiuchi Gihei. Som sjef i sin landsby Kou-
nosu var det hans oppgave å samle inn landskatter fra 
bøndene i området i form av ris. En del av risen ble 
værende i hans varehus og ved å starte et sakebryggeri 
fikk han dratt full nytte av restlageret. I 1996 begynte de 
å brygge en egen serie med øl som de døpte Hitachino 
Nest. I sterk kontrast til de større japanske lagerbryg-
geriene bestemte Kiuchi seg for å brygge ølen ut i fra 
samme filosofi som saken sin, nemlig ved å bruke 
kvalitetsingredienser og godt håndtverk. 

www.kodawari.cc

IBARAKI

JAPAN

Nyhet

HITACHI-
NO NEST 
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Passer til grønnsaker, lyst kjøtt eller som aperitiff. 

Veiledende pris:	 49,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 10990502
VP pris:	 69,90 NOK
EPD nr.:	 5368642
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 6 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

IPA gjort på japansk vis, brygget med 
den lokale sitrusfrukten Fukuremika. 
Bruk av Buorgognehumle komplemen-
terer fruktigheten fra sitrusen med noter 
av urter og nyslått gress. Bitterheten er 
behagelig og moderat noe som gjør den 
ypperlig til mat. 

HITACHINO NEST DAIDAI ALE
IPA

Sushi, sashimi, kimchi, japansk og koreansk fermenterte smaker.

Veiledende pris:	 50,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 490902
VP pris:	 69,90 NOK
EPD nr.:	 2809754
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 7 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

Den røde risen som er brukt i ølet er en 
rissort som ble brukt mye historisk sett 
i Japan. Det rosaaktige ølet er fruktig 
og har en sake-eleganse over seg. Godt 
maltpreg med fruktige noter av fersken, 
jordbær og karamell.

HITACHINO NEST RED RICE ALE
SPESIALØL

Til kylling og lyst kjøtt, salater og grønnsaksretter. 

Veiledende pris:	 46,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 11191702
VP pris:	 64,90 NOK
EPD nr.:	 5425806
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 5 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

Brygget med lokal hvete og koji (maltet 
ris) som brukes i sakeproduksjon. Et lyst 
og leskende øl med fine søte noter fra koji 
kombinert med fruktighet fra yuzu og fin 
naturlig syrlighet. 

HITACHINO NEST SAISON DU JAPON
SURØL

Asiatisk mat, fisk, skalldyr, lette urtepregede retter, lette sitrusdesserter.

Veiledende pris:	 42,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 490802
VP pris:	 59,90 NOK
EPD nr.:	 2809739
Vectura nr.:	 142251
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 5.5 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Dette er et øl inspirert av den belgiske 
hveteølstilen Wit, men krydderprofilen 
er tatt steget lengre med bruk av mye 
koriander, muskat og appelsinskall. I 
stedet for belgisk gjær bruker de en vanlig 
engelsk alegjær som gir et rundere frukt-
preg. Resultatet er et ekstremt friskt og 
sitrusfokusert øl med en tørr urtepreget 
avslutning.

WHITE ALE
WIT

Kommer på lager i mars

Kommer på lager i mars Kommer på lager i mars
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Asiatisk mat, spesielt de litt tyngre soyasauspregede eller fyldige, søte retter.

Veiledende pris:	 53,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 505602
VP pris:	 74,90 NOK
EPD nr.:	 2809788
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 8 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

Nok et unikt øl fra Kiuchi - et øl som vir-
kelig oser asiatisk. Under kokeprosessen 
tilsettes det fersk ingefær, som sammen 
med de krydderpregede humlene Perle 
og Styrian Golding balanserer godt med 
sødmen fra malten. En god maltstruktur, 
balansert med krydret ingefærsting på 
toppen, gjør dette til en meget spennende 
smaksopplevelse.

HITACHINO NEST GINGER ALE
SPESIALØL

Meget god til fisk og skalldyr, eller til salater.

Veiledende pris:	 53,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 7657302
VP pris:	 74,90 NOK
EPD nr.:	 4836201
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 7.5 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Anbai betyr bokstavelig talt plomme, og 
er en perfekt beskrivelse på dette ølet. 
For dette er nemlig bryggeriets White 
Ale, tilsatt lokal grønn plomme og tilsatt 
sjøsalt. Den har en deilig balanse mellom 
syrlighet, sødme og bitterhet, og et deilig 
umami preg i finish. "li Anbai" - helt rett.

HITACHINO NEST ANBAI ALE
SURØL

Kommer på lager i mars Kommer på lager i mars
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Passer utmerket som aperitiff.

Veiledende pris:	 38,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 15609202
VP pris:	 61,90 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.355 l
Alk. vol.:	 6.5 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Tåket, dyp gul. Fruktig duft av guava, 
mango og grapefruit. Tydelig humlepreg 
med smak av furu etterfulgt av grapefrukt 
og tropisk frukt.

JUICY LITTLE THING 35,5 CL
HAZY IPA

Passer til fisk, lyst kjøtt eller på varme sommerdager.

Veiledende pris:	 38,90 NOK
Sortiment:	 Basis, kat. 5
VP nr.:	 1914702
VP pris:	 52,90 NOK
EPD nr.:	 4475869
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.355 l
Alk. vol.:	 5 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Selve flaggskipet til det tradisjonsrike 
bryggeriet Sierra Nevada finnes nå også 
på boks! Hovedaromaer av sitrus, urter og 
malt. Den har lav bitterhet og er tørrhum-
let med cascade, noe som gir et meget 
forfriskende øl. Andre bryggerier må 
finne seg i at deres pale ales blir vurdert 
mot forbildet fra Sierra Nevada.

SIERRA NEVADA PALE ALE CAN
PALE ALEUSA

SIERRA NEVADA BREWING CO
Sierra Nevada Brewing begynte sin historie  i 1979, 
da Ken Grossman startet byggingen av det som nå er 
USAs nest største privateide bryggeri.  Dette var helt i 
begynnelsen av ølrevolusjonen i USA, og deres første 
øl er det som i dag regnes for å være deres flaggskip; 
American Pale Ale. Deres unike  tankemåte på 
miljøbevissthet, har også vært med på å kunne gjøre 
Sierra Nevada til det kvalitetsmerket det er i dag. Sol-
cellepanel, gjenbruk av varme og CO2, vannfiltrering 
og hybride lastebiler er bare noen av de tiltakene de 
bruker for å kunne levere et så rent og godt produkt 
som mulig. 

www.sierranevada.com

CALIFORNIA

Nyhet
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Krembaserte sauser, sitrusbaserte sauser og fransk vaniljeiskrem

Veiledende pris:	 58,90 NOK
Sortiment:	 Sesongvare
VP nr.:	 491302
VP pris:	 79,90 NOK
EPD nr.:	 5759287
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.355 l
Alk. vol.:	 11 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Mørk gyllen farge med en tydelig duft 
av humle og blomster. Tydelig humle, 
tropisk frukt, grapefrukt og roser preger 
smaken til ølen. 

SIERRA NEVADA HOPTIMUM 35,5 CL
IPA

Fantastisk med grillet lam og okse, med røkt laks eller lagrede oster, men også 
til tyngre desserter som sjokolade og fruktkrem desserter.

Veiledende pris:	 46,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 9694102
VP pris:	 64,90 NOK
EPD nr.:	 2633220
Vectura nr.:	 153814
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.35 l
Alk. vol.:	 7.2 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

En klassisk amerikansk IPA, der det 
kun brukes hele humlekongler. Mange 
års ekspirementering har resultert i en 
revolusjonerende tørrhumlingsmetode 
kalt Torpedo, noe som gir en enormt stor 
smakskompleksitet. Masse sitrus, barnål, 
urter og andre godsaker er å finne både i 
smak og på duft.

SIERRA NEVADA TORPEDO EXTRA IPA
AMERIKANSK IPA

Passer til ost, eller som dessert eller aperitiff.

Veiledende pris:	 40,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 12180702
VP pris:	 56,90 NOK
EPD nr.:	 5660600
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.355 l
Alk. vol.:	 5.5 %
Allergener:	 B  Hv    
Andre allergener:	 -

Klar rubinrød farge med aroma av røde 
bær og sitrus med en lett søtlig duft. 
Smaksprofilen er preget av en saftig syre-
friskhet balansert av fruktigheten. 

SIERRA NEVADA WILD LITTLE THING 35,5 CL, BOKS
SURØL

For seg selv eller til grillede grønnsaker og lyst kjøtt. 

Veiledende pris:	 34,90 NOK
Sortiment:	 Dagligvare
VP nr.:	 8005346
VP pris:	 48,60 NOK
EPD nr.:	 5643093
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.355 l
Alk. vol.:	 4.2 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

En lett og fresh IPA med masse sitrus og 
furu på duft. Forfriskende smak av sitrus, 
lys malt og furu med bestemt bitterhet. 
Tørr, lett bitter ettersmak.

SIERRA NEVADA CALIFORNIA IPA
SESSION IPA
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Drikkes for seg selv eller til grillet lyst kjøtt eller grønnsaker. 

Veiledende pris:	 39,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 11255702
VP pris:	 63,90 NOK
EPD nr.:	 6330351
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.355 l
Alk. vol.:	 6.7 %
Allergener:	 Gluten 
Andre allergener:	 -

Fruktig humle og malt møtes for å skape 
en silkemyk, moderat bitter hazy med 
tydelig hint av frukt. 

SIERRA NEVADA HAZY LITTLE THING 6,7%
HAZY IPA
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Et godt øl til aperitif, salater eller lettere retter av lyst kjøtt.

Veiledende pris:	 43,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 10210102
VP pris:	 59,90 NOK
EPD nr.:	 5203906
Vectura nr.:	 151309
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 6.5 %
Allergener:	 Glutenfri
Andre allergener:	 -

Ny utgave av klassikeren Baladin Nazio-
nale, laget med kun italienske råvarer. 
Den glutenfrie versjonen er laget med ris 
fra Vercelliområdet. Smaksmessig er ølen 
nærmest den samme som den klassiske 
Nazionale. (Denne ligger to ganger).

BALADIN NAZIONALE GLUTEN FREE 33 CL
GLUTENFRI

Perfekt til milde hvitmuggoster som brie eller camembert, salater eller retter 
med hvitt kjøtt.

Veiledende pris:	 34,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 2837204
VP pris:	 47,90 NOK
EPD nr.:	 4405742
Vectura nr.:	 142254
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.25 l
Alk. vol.:	 5.5 %
Allergener:	 Glutenkonsentrasjon under 20 ppm Glutenfri
Andre allergener:	 -

Dette er et glutenfritt øl, der ingredien-
sene og bryggemetoden reduserer glute-
ninnholdet til under 20ppm. Et fruktig øl 
med bra fylde og lav bitterhet gjør det til 
et godt matøl.

ST. FEUILLIEN BLONDE GLUTENFRI 25 CL
GLUTENFRI

PIEMONTE

BALADIN
Baladin ble startet av Teo Musso, en av bryggeriverdens 
mest kreative sjeler. Med en forkjærlighet for innovas-
jon og tradisjon har disse gått hånd i hånd siden 1996. 
Deres kompromissløse stil har ført til at de nå gror all 
sin egen basemalt, og at de har gitt ut sitt første øl der 
også humlene er grodd på egen mark. Denne uendelige 
kjærligheten til bryggefaget har ført Baladin på toppen 
av den italienske bryggerihimmelen, der hvert produkt 
er helt unikt. Deres øl er laget for mat, og er i så måte 
korket med en tradisjonell vinkork. For øl er tross alt 
den nye vinen!

www.baladin.com

GLUTENFRITT

BRASSERIE ST FEUILLIEN	
I det syvende århundre kom det en irsk munk ved navn 
Feuillien til Belgia for å preke kristendom. Desverre ble 
han i 655 halshugget som en martyr i skogen ved byen 
Le Roeulx. Til ære for Feuillien ble det i 1125 bygd et 
kloster ved navn Abbaye St-Feuillien du Roeulx, der 
det i århundrer ble brygget øl. Siden 1873 har Friart 
familien drevet bryggeriet St Feuillien, og er i dag 
kjent for å være en av de beste produsentene på klas-
siske, belgiske ølstiler. De lager det foretrukkne ølet i 
Brussel, og lager fortsatt øl med det århundre gamle 
bryggeutstyret. Alle ølene gjennomgår annengangsfer-
mentering på flaske.

www.st-feuillien.com

LE ROEULX
BELGIA

ITALIA
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En herlig forfriskelse som passer i de fleste sammenhenger.

Veiledende pris:	 24,90 NOK
Sortiment:	 Horeca
VP nr.:	 2185902
VP pris:	 33,00 NOK
EPD nr.:	 5176953
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 0.01 %
Allergener:	 Glutenfri
Andre allergener:	 -

Cola Baladin er laget på kolanøtter fra 
Kola Slow Food Presidium i Sierra Leone, 
og deler av inntektene går til Slow Food 
Foundation for Biodiversity. Den inne-
holder hverken farge- eller konserverings-
midler med det resultatet at den har en 
noe uventet farge for cola å være; den er 
rød! Nydelig smak og herlig forfriskende!  
(Denne ligger to ganger).

BALADIN COLA 33 CL
ALKOHOLFRITT

Forfriskende leskedrikk for de fleste anledninger. Til lette fisk- og sjømatretter, 
grønnsaker og salater. 

Veiledende pris:	 23,90 NOK
Sortiment:	 Basis, kat. 6
VP nr.:	 15451702
VP pris:	 33,10 NOK
EPD nr.:	 6330377
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 0.4 %
Allergener:	 Gluten
Andre allergener:	 -

Ravfarget, lett IPA med frisk smak av 
grapefrukt og humle, behagelig bitterhet. 

VANDESTREEK NON ALC GRAPEFRUIT IPA 33 CL
ALKOHOLFRITT

VANDESTREEK BIER	
I 2010 begynte brødrene Sander og Ronald Van de 
Streek med hjemmebrygging av øl i en leilighet i 
Kanaleneiland. Tre år etter det første ølet ble brygget, 
bestemte Sanders kjæreste og Ronald seg for å sette 
igang et lite forhåndssalg av brødrenes øl til venner og 
familie. Tretten år senere er de i dag et av de største 
uavhengige håndverksbryggeriene i Nederland, og de 
eksporterer øl til nesten 20 land.

www.vandestreekbier.nl

ALKOHOLFRITT
NEDERLAND
UTRECHT

ITALIA
PIEMONTE

BALADIN
Baladin ble startet av Teo Musso, en av bryggeriverdens 
mest kreative sjeler. Med en forkjærlighet for innovas-
jon og tradisjon har disse gått hånd i hånd siden 1996. 
Deres kompromissløse stil har ført til at de nå gror all 
sin egen basemalt, og at de har gitt ut sitt første øl der 
også humlene er grodd på egen mark. Denne uendelige 
kjærligheten til bryggefaget har ført Baladin på toppen 
av den italienske bryggerihimmelen, der hvert produkt 
er helt unikt. Deres øl er laget for mat, og er i så måte 
korket med en tradisjonell vinkork. For øl er tross alt 
den nye vinen!

www.baladin.com
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Utmerket til mixology eller drikkes for seg selv

Veiledende pris:	 15,90 NOK
Sortiment:	 Horeca
VP nr.:	 8010061
VP pris:	 21,10 NOK
EPD nr.:	 6107007
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.2 l
Alk. vol.:	 0 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Tonica Amara er laget for deg som ønsker 
en kraftig, bitter tonic. Bitterheten skapes 
ved å blande røtter og bark med absint. 
Resultatet er et tonicvann hvor de bitre, 
urteaktige og harpiksholdige kompo-
nentene overstyrer sitrusnotene, slik at 
man får en lang og kraftig bitter note i 
munnen.

BALADIN TONICA AMARA 20 CL
ALKOHOLFRITT

 -

Veiledende pris:	 15,90 NOK
Sortiment:	 Horeca
VP nr.:	 12787904
VP pris:	 21,30 NOK
EPD nr.:	 5775333
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 24 flasker
Volum:	 0.2 l
Alk. vol.:	 0.01 %
Allergener:	 B R Hv  Sp  
Andre allergener:	 -

Tonic tilsatt høy fra Alpene som behage-
lige noter av blomster og urter i tillegg til 
den klassiske tonicbitterheten. Perfekt til 
drinker eller som tørsteslukker.  (Denne 
ligger to ganger).

BALDIN TONICA AL FIENO 20 CL
ALKOHOLFRITT

Deilig leskedrikk om sommeren, et godt alternativ til mat og også ypperlig å 
bruke i alkoholfrie og alkoholholdige drinker blandet med pasjonsfrukt og lime 
samt gin for den som ønsker.

Veiledende pris:	 24,90 NOK
Sortiment:	 Horeca
VP nr.:	 8004150
VP pris:	 33,00 NOK
EPD nr.:	 5289608
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 12 flasker
Volum:	 0.33 l
Alk. vol.:	 0.01 %
Allergener:	 Glutenfri
Andre allergener:	 -

Leskende sitrondrikk laget på kvalitets-
ingredienser; vann, brunt sukker, sitron-
juice og Calabriasitroner fra Diamante 
som gir den genuine smaken av middel-
havssitroner. Ingen fargetilsetninger.

BALADIN CEDRATA 33 CL
ALKOHOLFRITT
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Som aperitiff, dessert eller til ost.

Veiledende pris:	 68,00 NOK
Sortiment:	 Basis, kat. 4
VP nr.:	 2188801
VP pris:	 65,00 NOK
EPD nr.:	 5515291
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 0.01 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Musserende alkoholfri eple-og pæred-
rikk. Aroma av modent eple, litt pære, 
blomst og sitrus. Fruktig med kremet 
munnfølelse. 

SPARKLING APPLE- PEAR WILLIAMS
ALKOHOLFRITT

HEIM’SCHE PRIVAT-SEKTKELLEREI

www.heim-sekt.de

TYSKLAND 
NEUSTADT AN DER WEIN-
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Kan drikkes alene før eller etter et måltid eller brukes i drinker.

Veiledende pris:	 280,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 11747902
VP pris:	 379,90 NOK
EPD nr.:	 5584768
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 4 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 19 %
Allergener:	 B      
Andre allergener:	 -

Enda et innovativt produkt fra Teo Musso 
som kanskje best plasseres et sted mellom 
Barly Wine og brennevin. Laget på en 
base av et komplekst øl tilsatt et utvalg av 
krydder og urter. Estraksjon har skjedd 
bl.a. gjennom destillering under vakuum 
på lav temperatur for å bevare duft og 
smak. Mørk ravfarget med krydret duft 
og balsamiske noter. Intens men balansert 
munnfølelse med både sødme, salt og 
bitterhet. Elegant og balansert på smak 
med noter av sitrus og krydder, noe søtlig 
frukt, lang og tørr avslutning med god 
syre. (Denne ligger to ganger).

BALADIN BEERMOUTH 50 CL
ØL/BRENNEVIN

BRENNEVIN

BALADIN

Baladin ble startet av Teo Musso, en av bryggeriver-
dens mest kreative sjeler. Med en forkjærlighet for 
innovasjon og tradisjon har disse gått hånd i hånd 
siden 1996. Deres kompromissløse stil har ført til at 
de nå gror all sin egen basemalt, og at de har gitt ut 
sitt første øl der også humlene er grodd på egen mark. 
Denne uendelige kjærligheten til bryggefaget har ført 
Baladin på toppen av den italienske bryggerihimme-
len, der hvert produkt er helt unikt. Deres øl er laget 
for mat, og er i så måte korket med en tradisjonell 
vinkork. For øl er tross alt den nye vinen!

www.baladin.com

ITALIA
PIEMONTE
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 -

Veiledende pris:	 378,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 310702
VP pris:	 499,90 NOK
EPD nr.:	 5660667
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 4 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 40 %
Allergener:	 Gluten 
Andre allergener:	 -

Skånsomt destillert juleøl, som etter-
later seg smak og aroma av karamell, 
krydder og lett fat.

BALADIN ESPIRIT DE NOËL
BRENNEVIN

 -

Veiledende pris:	 378,90 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 11747802
VP pris:	 499,90 NOK
EPD nr.:	 5660659
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 4 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 40 %
Allergener:	 Gluten 
Andre allergener:	 -

Destillert øl som er tørrhumlet med 
italiensk humleblomster fra området. 
Lys, lett med smak av sitrus, blomster, 
søt aprikos og gress. Lett urtebitterhet i 
avslutningen. (Denne ligger to ganger)

BALADIN ESPIRIT DE BALADIN
BRENNEVIN



61BEER ENTHUSIAST

Kan drikkes ren som en avec eller brukes til eksklusive drinker.

Veiledende pris:	 1129,00 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 13611402
VP pris:	 1399,00 NOK
EPD nr.:	 6108450
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 45 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Aroma av frisk hvit trøffel blandet med 
einebær, samt milde bakgrunnstoner av 
ristede hasselnøtter. Fyldig og myk smak 
preget av hvit trøffel, torv, jord og eine-
bær, med en hasslenøttaktig avslutning.

WOLFREST GIN ALBA 50 CL
BRENNEVIN

Wolfrest Gin Italiano er laget med einebær fra Umbria, søtappelsinen Pernam-
bucco fra Ligura, hylleblomst, villrosmarin, timian, laubærblad og Hasselnøtter 
fra Piemonte. Tydelig urtepreg på duft, rosmarin, timian og einebær med et 
søtlig sitruspreg fra søtappelsin og hyllblomst, hint av hasselnøtt. Myk og rund 
munnfølelse med noter av urter, sitrus og hasselnøtt. 

Veiledende pris:	 489,00 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 13611302
VP pris:	 599,00 NOK
EPD nr.:	 6108427
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.5 l
Alk. vol.:	 43 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Wolfrest Gin Italiano er laget med 
einebær fra Umbria, søtappelsinen 
Pernambucco fra Ligura, hylleblomst, 
villrosmarin, timian, laubærblad og 
hasselnøtter fra Piemonte. Tydelig 
urtepreg på duft, rosmarin, timian og 
einebær med et søtlig sitruspreg fra 
søtappelsin og hylleblomst, hint av 
hasselnøtt. Myk og rund munnfø-
lelse med noter av urter, sitrus og 
hasselnøtt. 

WOLFREST ITALIAN GIN 50 CL
BRENNEVIN

WOLFREST GIN
Wolfrest Gin er et familieprosjekt som drives av ekteparet 
Valentina og Giovanni. De holder til på «ulvefjellet» Mon-
telupo Albese i Piemonte, bare en kort kjøretur fra Barolo. 
De ønsket å lage en kvalitetsgin hvor de fanget essensen 
av naturen og landskapet som omgir dem og å fremheve 
noen av de beste råvarene Piemonte har å by på, som 
deres verdenskjente hasselnøtter, ville urter og selvfølgelig 
hvit trøffel fra Alba. Her brukes kun italienske råvarer og 
urtene kommer fra egen hage. 

www.wolfrestgin.com

LANGHE
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Prøv til Foie Gras, desserter eller som en apéritif.

Veiledende pris:	 471,00 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 5973701
VP pris:	 575,00 NOK
EPD nr.:	 2109841
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.75 l
Alk. vol.:	 17 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Vieux Pineau fra Lhéraud er 15 år gam-
mel pineau. Alle flasker er nummererte. 
Dyp gyllen farge. Intens aroma av nøtter 
med streif av rosiner og syltet frukt. God 
syre som følger smakskurven hele veien.

LHÉRAUD VIEUX PINEAU DES CHARENTES
BRENNEVIN

Kan drikkes ren som en avec eller brukes til eksklusive drinker.

Veiledende pris:	 490,00 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 5223201
VP pris:	 599,00 NOK
EPD nr.:	 2109940
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.7 l
Alk. vol.:	 40 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Fruktig, med hint av valnøtter, tørkede 
druer og syltet appelsin, mandarin, 
mokka og sjokolade.

COGNAC ALEXANDRE LÉOPOLD XO
BRENNEVINCOGNAC GUY LHÉRAUD

Lhéraud er et av de få cognachusene som tilbyr 
årgangscognac. Dette skjer under streng overvåkn-
ing av BNIC (Franske myndigheter satt til å forvalte 
lovgivningen i Cognacproduksjon.) BNIC sertifiserer 
tønnene ved å forsegle tønnene som innholder de ulike 
årgangene og er også tilstede ved flasketappingen. 
Disse cognacene er modnet og lagret i en egen kjeller 
der bare disse cognacene lagres. Før tapping på flaske 
gjennomgår de en lett filtrering, og tappes rett på flaske 
med samme alkoholnivå som på fatet. Og årgangene 
tilsettes selvsagt ingen karamell, farge eller sukker.

www.cognac-lheraud.com
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-

Veiledende pris:	 4252,00 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 7479601
VP pris:	 5300,00 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.7 l
Alk. vol.:	 48 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

BRENNEVIN

100% Ugni Blanc. Høsting av druer ble 
gjort for hånd i oktober 1977 og destil-
lasjonen begynte i november samme år. 
Lagret på Oakwood fat siden 1977 og 
frem til tapping (se tappedato på etikett). 
Fargen er ravfarget. Duft av vanilje. Smak 
av søtlige krydderier, kake og sjokolade. 
1977 er en utmerket årgang.

COGNAC LHÉRAUD PETITE CHAMPAGNE 1978 70 
CL

-

Veiledende pris:	 971,00 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 5911901
VP pris:	 1200,00 NOK
EPD nr.:	 2109817
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.7 l
Alk. vol.:	 43 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Flott fruktig anslag med fylde og 
fruktighet. Anslaget er slankt og elegant 
med en fin fruktighet og florale toner. En 
såkalt "brut" uten tilsetninger av sukker, 
farge eller karamell.

LHÉRAUD 20 Y.O
BRENNEVIN

-

Veiledende pris:	 803,00 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 5771701
VP pris:	 990,00 NOK
EPD nr.:	 2109759
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.7 l
Alk. vol.:	 42 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Et flott, fruktig innslag med en svært god 
lengde. Elegant, god fylde, med hint av 
sitrusfrukter, blomster, urter og fat.

LHÉRAUD 10 Y.O
BRENNEVIN

-

Veiledende pris:	 811,00 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 7683301
VP pris:	 999,00 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.7 l
Alk. vol.:	 42 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

100 % Ugni Blanc. Cognac lagret på 
fransk eik i 20 år. Ravfarget. Duft av 
sjokolade, velbalansert smak med noter 
av vanilje.

LHÉRAUD COGNAC OUBLIE XO
BRENNEVIN
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-

Veiledende pris:	 876,00 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 1617301
VP pris:	 1081,60 NOK
EPD nr.:	 4187654
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.7 l
Alk. vol.:	 40 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

32 år gamel armagnac. Elegant og kom-
pleks karakter innhentet fra langt lagring 
på eikefat. Delikate aromaer av tørkede 
frukter og stekte mandler. Fin fylde og 
friskhet, rund uten harde tanniner. Hint 
av krydder på smak.

BARON GASTON LEGRAND, BAS ARMAGNAC 1985
BRENNEVIN

Perfekt som gave til noen som fyller 40 år?

Veiledende pris:	 1047,00 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 876701
VP pris:	 1295,00 NOK
EPD nr.:	 4187647
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.7 l
Alk. vol.:	 40 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

40 år gamel armagnac. Elegant og kom-
pleks karakter innhentet fra langt lagring 
på eikefat. Delikate aromaer av tørkede 
frukter og stekte mandler. Fin fylde og 
friskhet, rund uten harde tanniner. Hint 
av krydder på smak.

BARON GASTON LEGRAND BAS ARMAGNAC 1979
BRENNEVIN

-

Veiledende pris:	 1210,00 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 2060608
VP pris:	 1498,60 NOK
EPD nr.:	 0
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 3 flasker
Volum:	 1 l
Alk. vol.:	 40 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Denne vakre tre-esken skjuler en liten 
skatt. 5 årganger av Baron Gaston Le-
grand armagnac og en reise gjennom 20 
år, fra 1970 til 1990. Den perfekte gave til 
en som fortjener det.

WOODEN BOX W/ 5 BOTTLES ARMAGNAC 
LEGRAND ('70, '75, '80, '85, '90) BRENNEVINBARON GASTON LEGRAND

”Lhéraud kjøpte Baron Gaston Legrand i 1998, da had-
de firmaet eksistert i mer enn 120 år, men hadde alltid 
solgt sin armagnac i bulk til andre armagnacfirmaer. 
Det var i 1998, midt i en uheldig økonomisk situasjon 
, uten mulighet til å fortsette driften, da eierne var 
gamle og uten barn, at de tilbød Guy Lhéraud å overta 
firmaet. Han hadde kjent dem i mer enn 25 år, og ble 
overbevist av den høye kvaliteten samt kunnskapen 
innad i firmaet. Siden den datoen har ingenting endret 
seg på Armagnac Legrand: menneskene, kjellermes-
teren, og bygningene er, og vil alltid bli de samme.

www.cognac-lheraud.com
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Capirinha fest!

Veiledende pris:	 347,00 NOK
Sortiment:	 BU
VP nr.:	 3307301
VP pris:	 419,90 NOK
EPD nr.:	 533281
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.7 l
Alk. vol.:	 40 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Brennevin laget på sukkerrør. Cachaca 
51 er markedslederen og originalen av 
CACHACA, som er basen for den kjente 
drinken Capirihna. Drinken lages på suk-
ker, lime og Cachaca.

CACHACA 51
BRENNEVIN

COMP. MÜLLER DE BEBIDAS
Etablert i 1959 av Guilherme Müller Filho, en brasili-
aner av tysk herkomst. I løpet av kort tid ble Cachaca 
produsert av Müller det ledende produktet i kategorien 
og er i dag en kvalitetsstandard for Cachaca entusiaster.
 
www.ciamuller.com.br

BRASIL
PORTO FERREIRA
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Prøv den neste gag du skal lage en gin and tonic – perfekt til fest, når du vil 
imponere litt ekstra.

Veiledende pris:	 451,00 NOK
Sortiment:	 Bestilling
VP nr.:	 12691601
VP pris:	 549,90 NOK
EPD nr.:	 5846779
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.7 l
Alk. vol.:	 40 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Blue Velvet Violet Gin er destillert 
med einebær, koriander, angelikarot og 
kardemomme og deretter infusert med 
fiol, kirsebærblomst, sitron og den blå 
erteblomsten “Flor de guisante mariposa” 
som gir naturlig blå farge.

Tilsett tonic eller sitron for å se hvordan 
den endrer farge! Delikat duft av sitrus, ei-
ner, kvann og fiol som følger opp på smak. 
Fin sødme fra kardemomme og blomster. 
Kardemomme og einebær i ettersmaken.

BLUE VELVET GIN
BRENNEVIN

Passer perfekt til en spennende gin and tonic.

Veiledende pris:	 451,00 NOK
Sortiment:	 Bestilling
VP nr.:	 14652201
VP pris:	 549,90 NOK
EPD nr.:	 6103238
Vectura nr.:	 0
Kassestr.:	 6 flasker
Volum:	 0.7 l
Alk. vol.:	 40 %
Allergener:	 -
Andre allergener:	 -

Den friske aromaen og dens søte og 
fruktige smak kommer fra jordbær og 
bringebær som brukes i tilberedningen. 
Når du rister flasken vises den 100% 
naturlige glittereffekten. 

PINK VELVET GIN
BRENNEVIN

BODEGAS JAIME
Bodega Jaime er et gammelt vinhus fra Zaragosa i 
Spania. Siden 1846 har familien produsert Turmeon 
vermouth, og de siste årene har vinhuset også produ-
sert gin. Blue Velvet gin, deres første brennevin, ble 
til av at Martín Jaime synes årets vermouth ble litt for 
søt – og tilsatte gin i basen. Blue Velvet har blitt svært 
populær og produsenten lanserer nå enda et bren-
nevin – Pink Velvet Gin. 
 
www.turmeon.com

SPANIA
ZARAGOZA
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HORECA
Katrin Söderstöm

kso@amka.no
924 36 993

HORECA
Jørgen Hallås Skatland
jhs@beerenthusiast.no

994 87 878

HORECA
Cecilia A. Junström

caj@amka.no
474 15 677
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